ANMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ ' TAZHZ
ENIAIOY AYKEIOY
NEMNTH 14 IOYNIOY 2001

EZEETAZOMENO MAOHMA NFENIKHZ NAIAEIAZ: MAOGHMATIKA

OEMA 1°
AA1.

A.2.

B.1.

B.2.

KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ

Na armrodeifete 611 yia dUo evdexopeva A kal B gvog derypatikod xwpou Q
10XUEl OTI:
P (A-B)=P (A)- P (An B).
Movdadeg 8,5
Na peTa@épete oTO TETPAdIO O©OG TIG TIAPAKATW OXEOEIG Kal  va
OUPTTANPWOETE KaBeWIG atTd auTég pe To KatdAAnAo oUpBoAo, (=, <, 2) €101
WaoTe va gival aAnBng:
a. P (A)...1-P(A)
Movadeg 2
B. av AOB 161¢ P(B) ... P(A).
Movadeg 2
Na xapakrtnpioere 1IC TPOTATEIS TTOU aKOAouBoUv ypdgovrag oTo TETPadio
oag v évdeiln ZwoTto r AdBog diTAa oTo ypduua Tou avriaToIXEl O KGBe
mpoTaon.
Ta A kai B gival evdexdueva Tou idlou delypatikod xwpou Q kai A’ 1o avTiBeTo

Tou gvdexopévou A.

a. Av A'0 B 1é1e P(A) + P(B) < 1.
B. Av P(A) = P(A") 161 2P(A) = P(Q).
Movadeg 4

Na ypdyere oro 1eTp@dI6 Oag TO  ypAuUUAa TTOU QVTIOTOIXEl 0T OwOoTH
amr@vrnon.
AvADB, P(A)= i kal P(B) = % 167€ N P (AD B) givan fon pe:

1 5 2 1 .

. = . — A Movddeg 2,5

“ 3 by 3 %% s

B.3. Na ypdwere aro 16104016 0ag 1a ypduuara g ZTRANg A kai dimAa o€ kG6e
ypauua rov apiBué tng ZrAng B, ou avriaToixei oTn owoTh amavinon.
Ta A kai B gival evdexopeva Tou idiou derypaTikou xwpou Q kai IoxUel OTi
1 1 1
P(A)= -, P(B)=— ka1 PAnB)=—.
(A)= 5. PB)= xai P(AnB)= ¢
ZTAAN A ZTAAN B
a. P(A-B) 1 1
T2
B. P(B-a)) 5 2
15
v P(nB) 5 4
5
4. L
12
5. U
20
Movadeg 6
OEMA 2°
Aivetal n ouvaptnon f(x) = cuvx+nux.
A. Na amrodeitete ot f(x) + f “"(x) = 0.
Movadeg 8
B. Na Bpeite TNV €§icwon TNG €QaATITOPEVNG TNG YPOPIKAG TTapdoTaong Tng f oTo
onueio A (0,1).
Movadeg 8
r. Na Bpeite TV TiA AOR yia TNV omroia IoxUel n oxéon:
if’B’EE - ZfBIELZ .
RO 0o
Movadeg 9
OEMA 3°

21OV TTApaKATW Trivaka OiVETAl N KATAVOUF TwV aBPOICTIKWY OXETIKWY CUXVOTATWY TOU
Bdapoug 80 pabnTwyv NG I 1aENG evdg Aukeiou. Ta dedopéva €xouv ouadoTroinbei oe 4

KAdoE€IG.




Bdapog o€ KIANG ABPOITTIKA ZXETIKN ZUXVOTNTA
-) i
45- 55 0,2
55- 65 0,5
65- 75
75- 85
A. Av yvwpileTe OTI N OXETIKN oUXVOTNTA TNG TPITNG KAAoNG gival dITTAGCIa NG

OXETIKAG OUXVOTNTAG TNG TTPWTNG KAAONG, va BpeiTe TIg TIHEG TNG ABPOICTIKAG
OXETIKAG OUXVOTNTAG TTOU AVTIOTOIXOUV OTNV TPITN KaI TETOPTN KAGOT.

Movadeg 8
B. Na utroAoyioete Tn péon TINA Twv TTAPATTAVW SEOOUEVWV.
Movadeg 9
r. EmAéyoupe Tuxaia amé 1o deiypa Twv 80 padntwy éva pabnTn.
a. Na Bpeite Tnv mMBavéTnTa Va £X€l BAPOG PIKPOTEPO aTTO 65 KIAG.
Movadeg 4

B. Na Bpeite TNV mMBavoTNTa 0 PABNTAG va €Xel BAPOG PEYAAUTEPO 1) iTO
TWV 55 KIAWV Kal JIKPOTEPO TWV 75 KIAWV.
Movadeg 4

OEMA 4°

>€ £peEuUva TTOU £YIVE OTOUG POBNTEG pIag TTOANG, yia TOV XPOVOo TToU KAVOUV va TTAve atro

TO OTIiTI OTO OXOAgio, dIaMOTWONKE 6Tl T0 50% TIEPITTOU TWV PABNTWV XPEIGETal

TEPIOTOTEPO ATTO 12 AeTTTd, eV TO 16% TrepiTTou XpeidleTal AiydTepo atd 10 AeTrTd.

Y1roB£Toupe OTI N KATAVOUR Tou Xpdvou TG dIadpopng €ival KATG TTPOCEYYIOT KAVOVIKH.

A. Na Bpeite To pégo xpdvo BIadPOoUNG TWV PaBNTWV Kal TV TUTTIKA atrokAIon
TOU XpOvou d1adpoung TOUG.

Movadeg 6
B. Na e€eTGoETE, av TO BEiyUa EivVOI OUJOIOYEVEG.
Movadeg 6
r. Av o1 pobntég NG TOANG eivalr 4.000, éool padnTtég Ba KAvouv Xpovo
O1adpoung amd 14 €wg 16 AeTrTd.
Movadeg 6
A. Mia pépa, Adyw €pywv OTOV KEVIPIKO OPOHO TNG TTOANG, K&Be pabnTAg
kaBuotépnoe 5 Aemtd. Na  Bpeite OO0 METORBAANETOI O OUVTEAEDTNG
petapoAng (CV).
Movadeg 7

AMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TASHZ
ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 28 MAIOY 2002
ESETAZOMENO MA®GHMA FENIKHZ MAIAEIAZ:
MAOHMATIKA KAI ETOIXEIA STATIZTIKHZ

OEMA 1°

A. Ag umroBéooupe OTI X1,Xz2,...,Xk €ival Ol TIMEG MIOG METABANTAG X, TToU
ag@opd T dTopa evog Oeiypatog peyéBoug v, oOmou k,v pn pndevikoi

QuoiIkoi aplBuoi pe k < v.

a. Ti1 ovouddetal ammdAUTn ouxvoTNTA Vi, TIOU QVTIOTOIXEI OTNV TIYA X , | =
1,2,....k;
Movadeg 3
B. TiI ovopdleTal oxeTIkn auxvoeTnta fi TNG TIUAG X,
i=1,2,...k;
Movadeg 3
Y. Na atmmodeifete 6TI:

i) 0<fi<1 viai=1,2,..k

II) fo+fo+ . +fc=1.
Movadeg 4
B.1. lNa omoladnmoTte acuuBifacta petafl Ttoug evdexdueva A, B evodg

delypaTikoU xwpou Q va atmodeigeTe OTI:
P (AuB)=P(A) + P(B).

Movdadeg 8
B.2. a. Na dwoeTe Tov KAaOIkO opiopd Tng mMiBavoTnTag €vog evOeEXOPEVOU

A KdTtolou delypaTikoU xwpou Q.

Movadeg 5
B. Na dwoeTe TIG apIBUNTIKEG TIMEG TWV TTAPAKATW TIBAVOTATWYV:
i) P(Q) ii) P (9).
Movadeg 2
OEMA 20

2X

X+1

Aivetal n ouvdptnon f(x) =

a. Na Bpeite To Tedio opiopoU TNG cuvdpTnong f.



Movdadeg 4
B. Na umroAoyioeTte 10 dpio [im f(X) )
x—>3
Movdadeg 4
Y. Na Bpebei n mpwTtn Tapdywyog Tng f.
Movadeg 7
5. Na BpeBolv o1 epaTTOPEVEG TNG KAPTTUANG TNG ouvdpTnong f TTou ival TTapdAAnAeg
oTnVv eubeia y = 2x + 5.
Movadeg 10
OEMA 3°
‘Eva mpoiov mMwAeital g 10 d10@QOPETIKA KATACOTAPATA OTIG TTAPAKATW TIMEG,
oe Eupw:
8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.
a. Na uttoAoyiceTte Tn péon TiPA, TN dIAGPECO KAl TNV €mMIKpaTtoloa TIUA.
Movdadeg 6
B. Na uttoAoyiceTe TO0 €UpOg, TNV TUTTIKA QTTOKAION KOl TOV OUVTEAEOTH
METABOARG.
Movdadeg 6
Y. Av oI TIgEG TOu TTPOTOVTOG O OAQ TA KATACTAMPOTA UTTOOTOUV EKTITWON
10%, va €&eTtdoete av Ba peTaBAnbei o ouvTeAeoTAG YETABOARG.
Movadeg 13
OEMA 4°

‘Eoctw A,B 000 evdexdueva evég deiypatikol xwpou Q pe P(A) + P(B)
+ 2P(A n B).
Aivetal aképya n ouvdpTnon:

f(x) = (x - P(AUB))® - (x - P(AnB))®, x e R.

a. Na d¢eigete 611 P(ANB) # P(AUB).

Movdadeg 5
B. Na 0O¢iete 611 n ouvdptnon f(x) Tapoucidlel péyloTo OTO OnuEio
P(A)+P(B)
X=—"—"-—"7-—/—7—+—
2
Movadeg 13
Y. Edv ta evdexopeva A, B eivalr acupBifacTta, va deigete oT1 f(P(A)) =
f(P(B)).
Movadeg 7

APXH 1HY SEAIAAS

I'’ TAEH

AIIOAYTHPIEL EEETAXEIX ' TAZHX
HMEPHZIOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 27 MAIOY 2003
EEETAZOMENO MAGHMA:
MAOHMATIKA KAI ETOIXEIA ZTATIZTIKHX
TFENIKHX IIAIAEIAX
LYNOAO ZEAIAQN: TEZXEPIZ (4)

OEMA 1o

A.

Na amodei€ete dtL  mapdywyog tng ovvdaptnong f(x) = x
elvar f(x) = 1.
Movaodeg 8

I[I6te wia ovvdptnon f oe €va didotnua A tov mediov
00LOKOY TNg Afyetal yvnoiwg avEovoa xotL TOTE YyvNoiwg
@Oivovoa;

Movadeg 6

Na ddoete tov opLtond g drapéoov (8) evdg delynatog
vV TOQOATNOENOEMV.
Movddeg 6

Na yapoaxtnoioete TI§ TEOTAOELS TOV axoAovBouv,
yodeovtas ot1o TeETEAdL0 oas 1 A€En Xwoto 7 AdBog
SimAa oto yodupua mov avTioToL el O xdOe TOOTAON.

a. To gvpog eival uétpo Béonc.

B. H Swanvdpovon exgodletar we tig (d1eg novadec ue
TLC OTOTEC EXPEATOVTOL OL TAQATNQHOELC.

v. Toyver (f(g(x)))" = 1" (g(x)) . g” (x)
émov f, g mapaywyiolwes cvvaQTNOELC.

0. Avo evdeyxdueva A noar B tov (diov derypatixodv
yoov Q Aéyovrtor acvufipaocta, Stav A nB= .

€. To nvrAind dLdyooaupna YONOLULOTOLEITOL LOVO YLO TN
YOO LY TAQAOTAON TWV TOCOTIXMDV UETAPANTDV.

Movddeg 5

TEAOZ 1HY YEATIAAS




APXH 2HY SEAIAAS

I'" TAEH
OEMA 20

210 oOUAMAOYO xaBnyntov evoc Avxelov To 55% elval
yvvaizeg, 10 40% tov xoOnyntdv elvar @uAoloyoL xal TO
30% eivar yvvaireg @uhoroyor. Emiléyovue tuyoio €vav
®oONYNTHN YL VO EXTEOCWTNOEL TO CVAAOYO O& xAmOLQ
EMLTOOT.

Na vwoAloyioete TIg mBavéTNTES O XOONYNTNG VO ElvaL:

a. yvvaixa 1 @lAéhoyog

Movddeg 5
B. yuvaiza not 6yl @LAGAOYOC
Movddeg 5
Y. dvdpag nat pLAdhoyog
Movaddeg 7
0. avdpag M pLAdloyoc.
Movddec 8
OEMA 3°
X
Alvetar n ovvdotnon f(x) = — 1
X —

A. Na yodyete 010 TETEASLO TAC TO YOAUUA TOV
AVTLOTOLYXEL OTN OWOTH AXAVTNON.
To medlo opLouoyV TNg CVVAQTNONES Elval TO OUVOAO:
a. R B. (-1,1) v. R-{-1,1} 8. (1, + ©)
Movddeg 5
B. Na amodei€ete 611 f(x)<0 yia »dbBe x tov mediov
0opLouov TNC.
Movddeg 7
I' Na vmoloyioete t0 Xliml[(x+1)-f(x)]
o

Movddeg 6

A. No Poelte ™ yovio mov oynuatiCer n spamxtouévny TNg
voaguric mapdotaong tneg f oto onueio (0, f(0)) nue tov
GEova x'x .

Movadeg 7

TEAOZ 2HY YEAIAAS

APXH 3HY SEAIAAS

I'’ TAEH

OEMA 4o

2tov mivaxo mov axolovBel mapovoldletar M XONUATIRY
moEoyn amd tovg yoveig, oe Evpw, delyuatog €EL pabntov
e et TAEne (ondda A) xnar €€ pabntdv tng devtepng
1G.Eng (oudda B) evdc Tvuvaoiov.

Opdda A Opdda B

Aol |en
=)

a. No vmohoytoete tn ué€on Ty %ot T OLAUECO TV
ToQaTNONOEWY ®dABe ouddac.
Movadeg 6

B. No ovyxrpivete pneta&V TO0VG WG TEOS TNV OUOLOYEVELQ TLG
0vo ouddec.
Movadeg 5

Y. Av og nd0e mapationom tng ouddag A yivelL avEnon

20% wail or mapatnenoelg g oudadag B avEnbovv ratd

5 Evpodd n ®a0e wia, mdg drapoopdvovial oL vEec WEOCES
Tinéc Towv dVo ouddwy;

Movdodeg 8

0. No ovyxrpivete neta&V T0VC WS TEOC TNV OUOLOYEVELQ TLC
0v0 onddec ue ta véa dedouéva.
Movadeg 6

OAHTI'IEY (yva Tovg eEetalouevovg)

1. Zto rtetpddio va yeAYPeTE UOVO TA TQOXOTOQUTLRA
(mueoounvia, e€etalduevo nadnua). Ta Oépata va unyv to

TEAOZ 3HY YEAIAAS




B »

APXH 4HY SEAIAAS

I'" TAEH

avtiypdyete oto teTteddio. Ta oyxypuoate mwov Oa
XOMNOLULOTOLNOETE OTO TETEAOLO UTOQOUV VO YIVOUV %Ol UE
wWoAVPL.

No yOoAYeTE TO OVOUATERXDOVUVUS COC OTO TAV® UEQOS TWV
PWTOOVILYQAQWV auéows oAl ooag mapadobovv. Kaurd
GAAM onuelmon dev emTOEmMETAL VO YQAWETE.

Katd tnv amoydonon ooag vo mapaddoete uali we 1o
TeTEAdL0 rolL TO QwToavtiypogo, TOo omoia xralL Oa
XATAOTOAQOUV UETA TO MEQUC TNG EEETALONS

No aravinoete 010 TeETPdOL6 gag o Ao ta BEuata.
KaBe Aon emotnuovind TeXUNoLouevn eival amodexTN.
Avdorero eEétaonc: Toeiwg (3) doec uetd ™ dtavouq Twv
PWTOAVILYQA POV,

Xop6vog duvvatic amoydononc: Mia (1) doa wetd 1
dravoun TV pOToaAVTLYQdQ®YV.

KAAH ENIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZ 4HY SEAIAAY

APXH 1HZ ZEAIAAZ
" TA=H

AMNOAYTHPIEX EZETAZEIZ " TASHE
HMEPHZIOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 25 MAIOY 2004
ESETAZOMENO MAGHMA:
MAGHMATIKA KAI ZTOIXEIA ETATIZTIKHE
FENIKHE MAIAEIAZ

OEMA 10

A.

Na a1rodeigeTe 0TI N TTAPAYWYOG TNG OTABEPNG oUVAPTNONG
f(x) = c €ivail ion pe 0.
Movadeg 8

Na dwaoeTe Tov opIoud TNG CUVEXEIOG YIag ouvapTnong f
OTO ONUEIO Xo TOU TTEdIOU OPIOPOU TNG.
Movadeg 5

Na XapaKTnEIioETE TIG TIPOTACEIG TTOU aKOAOUBOUV
ypa@ovTag oTo TETPAdIO oag TN AéEn ZwoTé | Adbog
OITTAa OTO YpdAuua TTOU AVTIOTOIXEI € KABE TTPOTACN.

a. Houxvornta tng TINAG Xi oG HETABANTAG X givai
apvnTikdG apiBude.

B. ZTnv kavovikA katavoun 10 95% Twv TTapatnproswyv
BpiokeTal aTo didoTnua ( x — s, x + ), OTTOU x gival
n JEON TIMA TWV TTAPATNPEACEWY KAl S N TUTTIKI TOUG
aTTOKAIO.

Y- Av diaipéooupe Tn ouxvotnTa v; piag petaBAntig X
ME TO pEYEBOG V TOu OeiyaTOG, TTPOKUTITEI N OXETIKNA
ouxvotnta f; NG TIUAG X; .

Movadeg 6

TEAOZ 1HZ ZENIAAYX



APXH 2HX ZEAIAAZ
" TA=H

A. Ztov mapakdTw Tivaka Ta A Kail B oupBoAifouv
evOEXOMEVA EVOG TTEIPANATOG TUXNG. TN ZTAAN |
avaypagovtal dIdpopeg oxEoelg yia Ta A kal B
OIaTUTTWHEVES OTNV KoIvh) YAwooa kal otn ZTARAN I
OX£O0€IG DIATUTTWHEVEG OTN YAWO OO TWV OUVOAWV.

Na ypayete 010 TETPAdIO 0AG Ta ypdupaTa TG ZTAANG | Kal
OiTTAa o€ KABe ypduua Tov apiBud NG ZTAANG Il TTou
avTIoTOIXE oTNV id1a dlaTUTTWON.

ZTAAN | ZTAAN Il

o | TTPAYMATOTTIOIEITAI £va TOUAGXIOTOV 1 AnB

amé Ta A, B

B | payuaToTToiEiTal TOAGANG Ox1TOB |2 A—-B

Y | TTpayuartotroiouvTtal cuyXpévwg Ta A |3 (AUB)

Kal B
4 AUB
2tn ZTAAN ll repiooelel pia oxéon.
Movadeg 6
OEMA 2°
x* —4x+3
Aivetal n ouvdptnon f pe Tutro /(%) = ﬁ
A. Na Bpeite to medio opiopov g f.
Movadeg 10
B. NovrmoAoyicete 10 lxlgg f(x)
Movadeg 15

TEAOZ 2HZ ZENIAAYL

APXH 3HZ ZEAIAAZ
" TA=H

OEMA 30

21NV «ATTIKI ) 006» €gutTnPEETOUVTAl KABNUEPIVA 200 XIANIGdES
oxnuara, Ta otroia diavuouyv atrd 5 €wg 45 xIAidueTpa. H
dlavuduevn amméoTacn o€ XINOUETpa atrd Ta oxAMaTa autd
TTOPOUCIACETAI OTAV TTPWTN OTAAN TOU TTiVOKA:

KAdoeig Kévtpo >uyvoTnta >xeTikfp | ABpoloTikr) | ABp. ZxeT.

o€ XAJ. KAdong Vi O€ XIA. ouxvotTnTa | Zuxvoetnta | Xuxvotnta
Xi povadeg fi% N; o€ XIA. Fi%

povadeg

[5,15) 60

[15, 25) 68

[25, 35) 180

[35, 45)

20voAo 200

A. Na peta@épete oTo TETPAdIO 0AG TOV TTAPATIAVW
TTiVaKQ KAl VO CUPTTANPWOETE TIG TINEG TWV AVTIOTOIXWV
MEyEBWV.
Movadeg 10
B. Na oxedidoerte 10 1I0TOYpaAPua (X, fi%) Kai To TTOAUYWVO
OXETIKWYV OUXVOTATWV.

Movadeg 5
. Na Bpeite Tn péon TiPn x.
Movadeg 5
A.  Na Bpeite T0 TTARBOG TWV OXNUATWY TToU dlavUOUV
amméoTaon TOUAGXIoTOV 25 XIAIOPETPWV.
Movdoeg 5

OEMA 40
Aivetal n ouvaptnon f pe T0TTO

O1 mBavoTnTeg P(A) Kai P(B) U0 evdexopévwy A kai B evog
delypaTikKou xwpou Q gival i0eg JUE TIG TINES TOU X, OTIG oTToieg N f €XEl
avTioTOIXO TOTTIKO EAAXIOTO KAl TOTTIKO YEYIOTO.

TEAOZ 3HZ ZENIAAYX




2

HEPOG

APXH 4HX ZEAIAAZ
" TA=H

Na dei¢ete 611 P(A)= -~ P(B) =

1
3

N | =

Movdadeg 9

MNa 1ig Tapatmdvw TIPES Twv P(A), P(B) kaBuwg kai yia
P(AuUB) = % , VO Bpeite TIG TOAVOTNTEG:
i. P(ANB)
ii. P(A-B)
iii. P[(ANB)7]
iv. P[(A-B)u (B-A)].

Movadeg 16

OAHIIEZ (yia Toug e€eTalduevoug)
2TO TETPADIO VA YPAWETE JOVO TA TTPOKATAPKTIKA
(nMepopnvia, e¢eTalOpevo pabnua). Ta BEuata va unv 10
AVTIVPAWETE OTO TETPADIO.
Na ypAWETE TO OVOPATETTWVUMO 0ag HOVo OTO TTAVW

TWV QWTOAVTIYPAQWYV, auéows POAIG oag TTapadobouv.
Kapid dAAn onueiwon dev ETITPETTETAI VA YPAWETE.
Katd Tnv ammoxwpenorn oag va mapadwoeTe yadi ge 1o
TETPGOIO KAl T QwToAVTiypaga, Ta oTroia Kal Ba
KATOOTPOA@OUV PETA TO TTEPAG TNG £EETAONG.
Na atmravioeTe 010 TETPAdI6 oag o€ O6Aa Ta BEpara.
KdaBe AUon emioTnUOVIKA TEKUNPIWPEVN €ival ATTOOEKTH.
Aidpkela e¢€Taong: Tpelg (3) WPEG HETA TN dlAVOUN TwV
PWTOAVTIYPAPWV.
Xpovog duvaTtAg atroxwpnong: MeTa Tnv 10.30° Tpwivn.
KAAH ENMITYXIA
TEAOX MHNYMATOZ

TEAOZ 4HZ ZENIAAYL

APXH 1HY SEATIAAS

I'’ TAEH

AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAEHX

HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
LABBATO 28 MATIOY 2005
EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
IF'ENIKHZX ITATAEIAX
LXYNOAO LEAIAQN: TEXXIEPIX (4)

OEMA 1o

A. No amoderydetl dtL yia dvo evdeydueva A xat B evog derynatinov

xDov L LoyVEL:
P(AUB) = P(A) + P(B) - P(AMB).

Movddeg 10

a. [Toreg petaPAntéc AéyovtolL TOCOTIRES;
Movddeg 3

p. I16te pnio moocotiwn petafAnty ovoudletar OLoxELTY
nOL TOTE OUVEYNG;
Movddeg 4

No yoapoaxtnoloete TG TEOTAOELS TOU OaxoAovBovv,
vyod@ovtag o010 TETEAOLS oag ™) AEEM Xwotd 1 AdOog
dlmla oto yoduuo mov avtLoTtoLyel o ®aBe mpdTaoN.

a. Av wia ovvdptnon f eivar mapaywyiowwn oe €va
drdotnuo A xou toyver £(x)>0 yia #a0e cowteQLrd
onueio tov A, 16te M f eivar yvnoimg avEovoa oto

A.
Movddeg 2
. (f(x) ] _ (0800 +1(x) ¢ (x)
&) ()
omov f, g mapaywylowes oVVaQTHOELS.
Movddeg 2

TEAOZ 1HY YEATIAAS




APXH 2HY SEAIAAS

I'" TAEH
v. H draxnvpavon eivar pétpo B€one.
Movddeg 2
6. Av AcB t6te P(A) > P(B).
Movddeg 2

OEMA 20
2e €va daywdvioua Broloyiac m Pabuoroyio tov pwabntdv
divetar amd 1o TAQARATW LOTOYQOUUUO CUYVOTHTOY V; !

Vi
25| ---mommoe e
20
15
10}

i .

0 4 8 12 16 20 BaBuoe

a. No puetagégete 010 TETEAOLE 0OC %Ol VO OUVUTANQWOETE
TOV TOQAXATW wivara:

Movadeg 11
B. Na Poeite tn ué€on twun tov pabudv.
Movadeg 8
v. [16ocoL pabntég €xovv Pabud néyxor xar 10;
Movddeg 6

TEAOZ 2HY YEAIAAY

KAdoerg | Kévrgo | Zvyvotnrta Tyetini ABgoroTinn A0g. oyer.
pa®/yiag | xAdong ouyvoeTNTL ovyvoeTnto guyvoTnTa
[ ) X Vi fi Ni Fi

[4, 8)
[8,12)
[12,16)
[16,20)
=dvoro NN |

APXH 3H> SEAIAAS

I'’ TAEH
®OEMA 3o

‘Eotw A, B evdeydueva €vog deryuatixov ydoov Q, dote va
Loyvouv:
(i) H mbavotnta va mpayuatomoitnfel éva tovhdyLtotov amd

Ta evoeydueva A, B eival ; .
(ii) Ov mBavétntee P(B) , P(AMB) dev elval (ogg xal avixrovyv 0to
0UvVOAO X:{k,;,i} , OTov
k= lim X713

X—5 X2—6X+5
a. Na poebel 1o k.
Movddeg 5
B. Na Boebovv to P(B), P(AMB) xoL va aitiohoyfoete v
aTAVINOY O0C.

Movdadeg 8
v. Na foeBoUv oL mBavétnteg:
(1) Na mpayuotomoinBet to evdeyduevo A.
Movddec 6
(2) Na mpoayuotomoinbei pévo to evoeyouevo A.
Movddec 6

OEMA 4o

1
Alvetor n ovvaptnon f ue tmo  f(x) =— ,xe(0,+0) .
X

a. No Poebel n eElomon tng epamtouévng tng f oto onuelo
A(1,1).
Movaodeg 7

B. AmnS tuyaio onueio M(X, y) Tng YoOo@Lxic TaQdoTtaons tne
f p€povovue mapdAAnieg evbeleg mpog Tovg AEoveg XX~ nal
yy’, oL omoiec oymuotiCovv we tovg nurdEoveg Ox, Oy
0000Y® VIO Taparlinidypauuo.

TEAOZ 3HY YEAIAAS




W

APXH 4H> SEAIAAS

I'" TAEH

Na ppebBovv oL ovvietayuévec tov onueiov M, wote 1
TEQIUETOOC TOV 0pBoywViov magaAinroyodupov va eival
ehdyLoT.

Movddeg 10

Ov  tetumuéveg TwEVTE  OLOQOQETIXOV  ONUEI®Y  TNG

epantouévne Tov gpwtinatoc (a) €xovv pwéon twwq X =5

ROL TUTTLRY ATTORALON Sy = 2.

Na Boebel n uéon tuy y xoar n tumxy axdxiion Sy TOV

TETAYUEVOYV TOV ONUEIWY AVTOV.
Movddec 8

OAHT'IEY T'TA TOYX YIIOWYH®IOYX

310 1€TOA00 Vo YOAeTe NGVO T TEOXATOQXRTIXG (Muepounvio,
g€etalouevo pdbnua). No unv evuypdyete to Oéuata oto
te10dd10. To oyfuoato mov Ba YONOWOTOOETE OTO TETEAJLO
UITOQOUV VO YIVOUV ROl LE LOAVPL.

Na ypdyete TO OVOUATEXDVVUO OO0C OTO TV UEQOS TWV
POTOAVTLYQAQP®Y, OUECHS UOMg ocog mapadobfovv. Kamd diin
oNUELOON deV EMTEERETAL VA YOAWETE.

Katd tmv amoydoenon oog va mopadwoete ol ue to 1eteddio ot
TO. PWTOOVTIYQOPO, TO OTolo. %ol B0 RATOOTEOMOVV UETA TO
népoc TS eEETaoNg.

No amaviioete 0to te1ddL0 oag o Sha ta Béuato.

Kda0e Mion emiotnuovind TexunoLmuévy eivol amodent.

Avdorero  e€éraong toec (3) doec uetd T dwavoun TtV
POTOOVTLYQAPWYV.

Xpovog duvatig amoywonons uetd ™ 10.30” momuvi.

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZ 4H> SEAIAAY

APXH 1HY SEATIAAS

AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAZHX
HMEPHXIIOY ENIAIOY AYKEIOY
IIEMIITH 25 MAIOY 2006
EEETAZOMENO MAOGHMA:
MAGHMATIKA KAI ETOIXEIA *TATIXTIKHXZ
TENIKHX ITAIAEIAX
LYNOAO ZEAIAQN: TEXZZEPIX (4)

OEMA 1o

A. H ovvdptnon f eivar moagaywyiowun oto IR xar c

moayua vy otofepd. No amwodeiEete 6L

(cf(x))=cf(x), xeR.
Movddeg 10

. ITIéte dv0 evdeyxdueva A,B evdg derynatinol ywoeov

Aéyovial aovuBifaocta;
Movddeg 3

I[I6te pnio ovvdptnon f ue medio opiouov A Aéyetal
OVVEYNG;
Movddeg 4

No yoapoaxtneioete TLg TEOTAOCELS TOV OXOAOVOOUVV,

yoGpovtag 0to TETEAdLS cag Tt AEEN Xmoté M| AdBog

dilmha oto ypduua mov avriotolyel o ®aBe mpdtTaon.

a. Mo ovvdptnon f ue medio opLonoVv to A, Aéue OTL
TaEovoLdlel TomIrG HEYLOTO 0T0 Xg€eA, dtav f(x)< f(x)

vy ®AOE X O€ (oL TEQLOYN TOV X
Movddeg 2

B. Av to evdeyduevo A’, OUVUTANQOWUATIXS  TOV
evdeyouévov A, mooyuwotomoleital, TéTE  OEV
TOOYUOTOTOLEITOL TO A.

Movdaddeg 2

TEAOZ 1HY YEATIAAS




APXH 2HY SEAIAAS

y. Twa »naBe x£0 toyveu: (1j =—.
X

Movadeg 2

0. To =»uvxAwd didyoouuo YENOLWOTOLE(TAL YLoL TV
YOUQLRY TOQAOTACT UOVO TOOOTIXMV dedOUEVOY.
Movadeg 2

OEMA 20

Katd tnv apyn tg oxohixng xoovidg ot 50 padntég tng toltng
TaENg evég Avxelov powtNOnrav oyetwwd we Tov QBN T®V
BpAiwy mov didPfaocav tnv mepiodo Ttwv OeQLvdV OLOXOTOV.
ZUVUpmvo UE TG OTAVINOELS mTov O8ONxav, cvvidybnxe o
TOQOXATW TIVAROC:

Ap1Budc BipAtov | ApiBudc Mabntdv
X3 Vi
0 o+4
1 S50+8
2 4a
3 a-1
4 20
SUvoAo 50

a. No vwohoyioete TNV TILUWYH TOV Q.
Movaodeg 3
21tn ovvéyxera vo Poelte:
B. Tn uéon Tuq tov aELbuov twv PBLpriwy mov didPfacav ot
nadntéc.
Movdoeg 7
v. Ty dtdueco tov apLBuov twv PBpAimwv mov diLdfacav ot
uabnrtéc.
Movaodeg 7
0. Tnv mBavétnta €voag wabntig va €xer  dwapdoel
TovAdyLoto 3 BLpAia.
Movadeg 8

TEAOZ 2HY YEAIAAY

APXH 3H> SEAIAAS

®EMA 3o

Se éva 00eVTIXS Sutho OUMUETEXOUV X aydoia nat (x+4)?
nopitoLa.

o. Emiléyovue tuyaia €va dtono, YLO VO EXTQOCWTNOEL TOV
outho o€ ura exONAwomn. Na exqppdoete wg OVVAQTNON TOV
X TNV mloavotnTta vo emLAeyel aysot.

Movdodeg 7

1
B. Av n mBavétnta vo emiAeyel ayopL elval ton ne 19 1oL O

outhog mepthaupfaver hiyotepa amd 100 wéln, va Poeite
Tov 0pBud twv ueAdv Tou ounilov, nabBdc xor TNV
mBavotnta va emiheyel ®ropitolL.

Movaodeg 8

v. Ilowogc mpémer va elvar o 0plBudc TOV ayoQLd®V TOV
ouihov, ote va ueyLotomoleitor n mbaveTtnTo  va
emiheyel aydpL, ®ral moia €ivalr m T TS TBAVETNTAG
AV TN

Movadeg 10

OEMA 40

‘Eoto 1 ovvdotnon f(x) = -2x%+kx + 4./x + 10, x=0.

a. Av mn epamTtouévn TNG YEOPLXNG ROAQAOTAONS TG
ovvdoptnong oto onueto A(1,f(1)) eivar mapdAAnkny otov

aEova x'x, va omodetEete Ot k=2 nair va Poelte Tnv
eElOWON TNG.

Movaodeg 5
B. Mia 7tuyaia petaPinty X axohovBel TNV nOVOVIRY

natovouny we uéom T x =f(1) xar Tvmxy amérhion

TEAOZ 3HY YEAIAAS




bt

APXH 4H> SEAIAAS

2°(4) , .
s:—T,. Toelg maQATNENOELS, OVTLTQOOWTEVTLROV
delynatog ueyébovg v, eival uixpotepeg 1 (oeg Tov 8.
(i)Na poeite tov 0pBud TV TOQATNENOEMV TOV

Boloxrovtal oto didotnuoa (10,16).
Movdodeg 10
(ii)Na amodeiEete 611 10 deiyua TV TOAQATNEHOEMY TOV
€xeL AnOel, dev elvalL opotoyevec.
No Poelte tn uwxpdtepn tun tng moapauétpoov o>0,
mov mwEémeL va mEootebBel oe xndbBe uio oamd  TLG
TEONYOUUEVES TOQATNONOELS, DOTE TO OElyuo TWOV
VEWV TAQATNENOEMY VO £(VAL OLOLOYEVEC.
Movadeg 10

OAHTI'IEY (yiva Ttovg eEetalopévovg)

3Jto TteTEddLo va yodyPete UOVO TO TQOXATAQARTLXRG
(nuegounvia, eEetaléuevo wadnua). Na unv
ovTiyedyete to Béuota oto 1eTEddL0. Ta oxyfuato mov
Ba YONOLWOTOLHOETE OTO TETEAOLO WmOQElTE VO TO
oyedLdoeTe naL Ue LOAUPL.

No yodYeTte TO OVOUATEXDVVUG OOC OTO TAVW UEQOC TWV
pwTOoaVILYQAdQwY, daduéomwg WOkl oag mapadoBovv.
Kaopid dAAn onpueioon dev emto€netor va yodpete.
Katd tqv amoydonon oag vo moapadwoete uoali we 1o
TETEAdLO ®OL TA pOTOOVTIYyQQ Q.

No aroavinoete 010 T€Td010 gag o€ 6Aha ta Béuata.
Kdbe amdvtnon emiotnuovird texunoltwuévn eivat
OTOdENTY.

AvGorera eEétaong toeig (3) doec uetd Ty dravoun tTwv
POTOAVTLYQAQPMYV.

Xpo6vog dvvatic amoyxdonong: uetd tn 10.30” mowuvy.

KAAH ENIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZ 4H> SEAIAAY

APXH 1HY SEATIAAS

AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAZHX
HMEPHXIIOY 'ENIKOY AYKEIOY
TPITH 22 MAIOY 2007
EEETAZOMENO MAOGHMA:
MAGHMATIKA KAI ETOIXEIA *TATIXTIKHXZ
TENIKHX ITAIAEIAX
LYNOAO ZEAIAQN: TEXZZEPIX (4)

OEMA 1o

A. No amodeirybel 6t yia 0v¥o evdeydueva A noar B evdg

derypatinov ywpov Q oyvelr P(A-B) = P(A) - P(ANB).

Movddeg 8

B.a. T16te pio ovvaptnon f Aéue 6tL elval ToQgaymwyiowun oTo

I'1.

onueio Xy Tov mediov 0QLOWOV TNG;
Movddec 4

Na ddoete Tov 0pLoud tng drapéoov (8) evéc delyuatog
vV TQOTNENOEWY, OTAV O V ElvVal AQTLOC aQLOusc.
Movddeg 3

Na yapaxtnoioete 711§ TEOTAOELS 7OV axolovBouv,
yod@ovtas ot1o TETPAOL0 oas OimAa OTO YOoAuua mTOov
avTiotoixel oe ndbe mootaon tn AéEn Xeworo, av n
mootaon givat ocwoty, 11 Ad@og, av n mootaon gival

AavBaouévn.

0. ZTNV TEQIMTWON TWV TOCOTIXDOV UETOPAMTAOV, OL
aBporotinéc oyetinéc ovyvotntes F; exgodlovv 10
TOOO0O0TO THV TAQATNENOEMYV TOV (VAL WIXQOTEQES 1)
{oec ™Ng TLUNC X;.

Movadeg 2

TEAOZ 1HY YEATIAAS




APXH 2HY SEAIAAS

B. Av £, g eivar dVo mopaywyioLweg CVVAQTHOELS, TOTE
yioe TNV Taedymyo Tng oUVOETNS OVVAQTNONG LOYVEL:
(f(g(x)) =f" (@(x))-g'(9).
Movaddeg 2
Y. Av yia wo ovvdptnon f woyxvovv f(x()=0 vio
xge(a,p), f(x)>0 oto (a,xy) »at f(x)<0 oto (x,pB),
t6te M f wopovordlelr 010 drdotnuo (o,B) yio x=xq
eAAYLOTO.
Movadeg 2

I'2. No yodyete oto TETEAOLO 0OC TLS TOAQAYDYOUS TWV
TAQAXATW CUVUQTNOEMV:

fi(x)=x", 0mov vV QUOLRAG
fr(x)=Inx , omov x>0
f3(x)=/X , omov x>0
f4(x)=0vVX, 6mTOV X TEAYUOTLROC.
Movddec 4
OEMA 20

Alvetar m ovvdptnon pupe tvmo f(x)=xe*+3, dJmov x
TOAYUATIRGS 0pLOUOGC.
a. No amodei€ete 611 f'(x)=f(x)+e*-3

Movadeg 10

’ X
B. Na Poebel to Iimf();L .
Xx=>0 X°-=X

Movadeg 15

TEAOZ 2HY YEAIAAY

APXH 3H> SEAIAAS

OEMA 3o

‘Eotw o Oelynatindg ydpog Qz{—l, 0,123 4, 5} Yo ToVv
omoio LoUEL P(-1)=P(0)=P(1)=P(2)=2P(3)=2P(4)=2P(5).
Opttovue ta evdeyxdueva tov Q:

A={1,3 x2-x-3 |, B={2 x+1, 2x% +x-2, —2x+1 |
67OV X €vag TEAYUWATIXROC apLOude.

a. No fpebBoUv oL mBavoTNTES TOV ATADY EVOEYOUEVOYV TOV

Movadeg 7

B. No Poebel n povadwn Twi Tov X yLo TV omoio LoyveL
AnNnB={-1,3}.
Movadeg 8
v. T x=-1 va deiyBel ot
5 7 3
P(A)=—, P(B)=—, P(AnB)=—
A)=rp PB)=r7. P )=11

AL OTY OVVEYELD, VO, VTOAOYLOTOUV ot mbaviotnteg P(A-B) nat
P(AUB").

Movadeg 10

OEMA 40

Oempovue dvo deiypata A xot B pe mapatnonoeis:
Agiyuo A: 12, 18, t3, ty, ..., trs
Agiyuoa B: 16, 14, ts, ty, ..., tss.

AlveTol GTL ty+t+ ... +t,5=345.

a. No amodelEete dtL oL uéoeg tTué€g Xp xatr Xg tov dvo
deryndtwv A xar B aviiotoya elvar Xp = Xg=15.

Movdodeg 7

TEAOZ 3HY YEAIAAS




w

APXH 4H> SEAIAAS

Av S,ZA\ eivar M draxduavon tov delynatog A %ot SZB eivat

n  Oianvuavom tov deiyuwatog B, va amodeiEete

oTL si—sézég.

Movdoeg 8

Av o ovvteheotic uetafoing tov delynatog A eival (oog
1
we CVA=E , va Boelte tov ovvteheotn petafoing CVp

tov delynatog B.
Movdodeg 10

OAHTI'IEX
(yra Tovg eEeTaLOnEVOLG)
3Jto teTRddLo va yodyPete UOVO TO TQOXATAQXRTIXG
(nuepounvia, =natevbuvvomn, eEetalduevo uddnua). Na
nnv avrryedyete ta BEpata 0to TETEAOLO.

. Na ypGyete TO OVOUUTETDOVUUO OOC OTO TAV®W WEQOS TMV

pwToavVTLYQAdQwy, auécws Udhig ocog mopadobovv.
Kopid dAAn onueiwon dev emirpénetar va yodWeTe.
Katd tmv amoyxydoenon ocag vo mapodwoete wall ue to
TETEAOL0 ®nOL TA POTOAVTIYyQO Q.

No amavinoete 010 TeTPd016 00c 0€ 6ha To BEpata.

Na yodyete TIC ATAVINOELS OOC UOVO UE WITAE 1| LOVO WUE
uavpo oTtvAd. Mmopeite va YXONOLWOTOLHOETE WOAVPL
wovo yro ox€dLa, dLayQduuoaTao %ot Tivared.

KaBe oamavinon emwotnuovird texunorouévn eival
OTOdERTY.

Avdorero eEétaong toelc (3) dpeg uetd Ty dtavouq tTwv
POTOAVTLYQAQPWYV.

Xp0ovog dvvatig amoyxwenons: uetd t 10:30” mowuv.

KAAH ENIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZ 4H> SEAIAAY

APXH 1HY SEATIAAS

AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAZHX
HMEPHXIIOY 'ENIKOY AYKEIOY
IHEMIITH 22 MAIOY 2008
EEETAZOMENO MAOGHMA:
MAGHMATIKA KAI ETOIXEIA *TATIXTIKHXZ
TENIKHX ITAIAEIAX
LYNOAO ZEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA 1o

A.

Na amodei€ete St m  mwapdywyog 1tng otabepic
ovvdptnong f(x)=c (6mov x mpayuatTirdc apbudc) eivol
ton ue 0, dnhadn (c)’= 0.

Movddeg 8

I[og opitetar 0o ovvteheoTHg UETAPBOAAS 1| OVUVIEAECTNG
uwetapAntomnrac prag petafintie X, av x >0 rnat wog, av

x <0;
Movadeg 7

No YoQOoxTNEioeTe TG TEOTAOELS WOV axoAovBouv,

yoGgovtag 0to TETEAdLS cag T AEEN Xmoté M AdBog

dlmha oto ypduuao mov avriotolyel o ®aBe mpdtaon.

a. Av A, B eivar &vVo evdeydueva &vog Oelynatinov
xweov Q, tdTe 0 TUTOG

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

LloyvelL udvov Otov  to  OomAd  evOEXOUEVO  TOV
deLynatirov yweov Q eival Loomwibava.

Movadeg 2

B. H Odiduecog O evdég Oelyuotog v TOQATNONOEWV

ty, ta, ., ty €lvol wavVTOTE Uil TS TLC TOQATNENOELS
aVvTéG.

Movadeg 2

TEAOZX 1H> ATIO 5 SEAIAEYX




APXH 2HY SEAIAAS

1
. Av x>0, 1618 (VX)) =——°.
v )=

Movddeg 2

0. Av X, etval €vag mpayuaTixog aplludc tote
lim npx = npx,.
X*)XO

Movddeg 2

€. 2T0 LOTOYQOUUG  OVYXVOTATOV  OUadOmOLNUEVDY
dedouévmv, 10 eufaddv tov xwEiov Tov oQiletat and
TO TOAVY®WVO CUYVOTHTMV %ol TOV 0QLldvtio GEova

etval (oo ue 1o ué€yebog tov delynatoc.
Movaddeg 2

O®EMA 20

. . . x—1 (
Aivetar m  ovvdetnon pe timo f(x)=——, OJmov X

ToayuwaTirdg apLbudc.

X
a. No vrohoyioete to 6poLo lim @.
x—=l x° -1
Movadeg 7
B. No amodeiEete 1L e*f'(x)=2—x.
Movdoeg 9
v. No Boeite to axpdtata tnc ovvdptnone f(x).
Movaodeg 9

TEAOZX 2H> ATIO 5 SEAIAEX

APXH 3H> SEAIAAS

OEMA 3o

INo 6vo timovg umatapudv A xor B emiAéyOnnav dvo Oelyuata
ueyédovg 5 to nabéva. Ou xodvol Lwng TV UrataQLdv yio To ®A0e
detyua (o€ hddeg Hpeg) divovTaL 0ToV ETCUEVO TIVOKROL:

A B
20 26
26 32
24 19
22 20
18 23

a. No Pfoelte T uéom didprero CwNg uLag uratapiag tTvmov A
1Ol ULOG WIToToptag TUmov B.

Movadeg 5

B. Av wo pmoatopion tvmov A otouyiler 38 evpd xmaL wo
uroatopio Timov B otouvyiter 40 evpd, moLov TUmO umatoiog
ovugéoel  va  ayopdoete; (Na  ortiohoyfoete v
aTdvINog oag).

Movadeg 5

v. No Poeite Tic TumInég amoxrAioelc So xor Sg Tng didoxreLac
ConNg twv dU0 THTWY UTATAQ LD V.

Movadeg 7

0. No pfoeite moLog amd toveg dVo THmoVE umatoQLdv A oL B
TOQOVOLATEL TN UEYAAUTEQN OWUOLOYEVELDL ®EC TEOC TN
Sdidpneto CwNe Tov.

Alvetar 0Tl \/ﬁz3,3 .
Movadeg 8

TEAOZ 3H> ATIO 5 SEAIAEYX




APXH 4H> SEAIAAS

O®OEMA 4o

To 50% twv xotoixwv pwiag wtéing dtafdlovyv v epnuepida

o, eved 10 30% tTwv ratoixmv dtafdlovv TNV epnuepida o rot

oev drapdalouvv tnv epnuepida P.

a.

I[Mowa eivar n mBavotnta €vog ®ATOL®OS TNS TOANG, TOV
emiAéyeTal Tuyoia, vo un drafdlel TV epnuepida a fq va
Srafater tnv epnuepida B;
Movdoeg 7
Op(Covue to evdeyouevo
B: «évog ndtowrog tng mOANG mov emLAEyeTal TvYQia,
drafdaler tnv epnuepida Pr.
Na amodeiEete 1L
1. 7
5_P(B)Slo.
Movadeg 9

OemEoUVUE TN CVVAQTNON UE TVTO
f(x)=x> — ; x? + P(B) x

6mov X mEayuaTiroc apbudc wat B to evdeyduevo mov
opiotnre 010 mEoNnyovuevo gpdtnua. Na armodeiEete dtL
n ovvaptnon f(x) dev €xer axpdtata.

Movdoeg 9

OAHTIEX
(yra Tovg eEeTaLOMEVOVG)
3Jto T1eTRddLo va yodyPete UOVO TO TQOXATAQARTIXG
(nuegounvia, eEetaléuevo wabnua). Na unv
avTLYQdYete ta Bénata 0to TETEADLO.

. Na yoGyete TO OVOUUTERDOVUUO OOC OTO TAVW WEQOS TMV

powToavVILYQhdpwy, auéomwe WOk oag mapadoBovv.
Kaptd dAAm onpeiwon dev exiTQEmMETAL VO YOO PETE.

TEAOX 4H> ATIO 5 SEAIAEX

w

APXH 5SHY SEATIAAS

Kotd tnv amoydonoy ocac vo mapadwoete uoli we 1o
TETEAdLO ®nOL TA POTOOVTIYyQO Q.

No amaviNoeTe 0T0 TETEAOLO 0ag o€ 0Aha To BEpata.

No yodyete TIC OTAVINOELS OUC UOVO UE WITAE 1| WOVO UE
wavpo oTuvAl. Mmopeite va YONOLWOTOLNOETE WOAVPL
wovo yLo ox€dLo, SLaYQAUUOTO %Ol TIVOUKREC.

KaBe amavinon emiotnuovird texunorouévn eival
aTOOERT.

Avdorero eEétaong toelg (3) dpeg uetd TN dravoun tTmv
PWTOAVTLYQAQWYV.

Xp6vog dvvatig amoyxdonong: uetd tn 10:30” mowuvy.

KAAH ENITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ SHY ATIO 5 SEAIAES




APXH 1HY SEAIAAS

AIIOAYTHPIEL EEETAXEIX ' TAZHX
HMEPHZIOY 'ENIKOY AYKEIOY KAI IANEAAAAIKEX
EEETAXEIXZ I" TAEHX EIIAA (OMAAA BY)
AEYTEPA 18 MAIOY 2009
EEETAZOMENO MAGHMA:
MAOHMATIKA KAI ETOIXEIA TTATIZTIKHX
TFENIKHX IIAIAEIAX
LYNOAO ZEAIAQN: TELZEPIX (4)

OEMA 1o

A. Na omodet€ete J1L Yy omowadfmote aocvuPifacta
weta &V tovg evdeyxoueva A xol B toyvel 6T

P(AUB)=P(A)+P(B)
Movddeg 10

B. Av X(,X2,..,X €lvalL ot Twwég uag puetaPiniig X movu
0@opd Ta dtomna evog deiyuatoc ueyébovg v (k<v), va
opiloete TN oxeTIr ovyvétnta f; Tng TIwig Xx;, i=1,2,..,k.

Movddeg 5

I. No yapoaxineioete TL¢ TEOTAOELS TOV OxoAovBovv,
vyodgovtag 0to TeETEAdLG cac tn AEEN Xmotd M AdOog
dlmha oto yoduuao mov avilotolyel oe ®a0e mpdTao.

o. ['la 10 yLvéuevo d0v0 maQaywylolwwy OUVAQTHOEWYV
f, g oyveL dTL
(Fe0g(x)) =1'(0)g'(x) + f(x)g(x)
Movaddeg 2

B. Av A, B eivoar 0v0 evdeyduevo €vog OeLyuotinov
x0eov L, téte LOoYVEL OTL
A-B=ANB
Movddeg 2

TEAOX 1H> ATIO 4 SEAIAEX

APXH 2HY SEAIAAS

v. Two ™) ovvdptnon f(x)=mux toyveL 611
(nux)' =—-cvvx
Movddeg 2

0. To pafddypauuna YONOLUWOTOLELTOL YLOL TN YOUEPLXM
TOQAOCTAON TOV TIUMV ULOEC TOLOTIXNS UETAUPANTNG.
Movadeg 2

€. H uéon tiun evég ovvorov v mapatnenoemy eival €va
uétpo B€onc.
Movadeg 2

OEMA 20

2tov emxduevo mivaxo Otvovialr ol Twwég x;, i=1,2,3,4 uiag
netoPAntne X ue aviiotoiyeg ovyvotntes v;, i=1,2,3,4. H
OUYVOTNTO VvV, OV OVTLOTOLYEL oOTnv T X,=3 elval
ayvwotn. Atvetalr 6Tt M u€on TIUN TOV TUQAUTNONCEWV Elval

(on ue x=4.

-
<

oo [ | [N | X

o. Na amodeiEete GtL vo=7.
Movddeg 9

B. No amodeiEete 611 1 doxVuavon TOV TAQATNOENOEWV
elval ton ue 4,9.
Movaodeg 9
v. Na eEetdoete av 1o delyna tov Tiudyv ™ netafintig X
elvalL oporoyevéce.
AlveTtol 6TL \/@z2,2
Movadeg 7

TEAOZ 2H> ATIO 4 SEAIAEY




APXH 3HY SEAIAAS

O®EMA 3o
Aivetar 1 ovvdotnon f(x)=x’—6x*+ax—7, 6mOv o TOOYRATIRAC

aEBudg, Yo TNV 0molo, LoYVEL

2f"(x)+f'(x)+15=3x%, xeR

a. Na deiEete 611 0=9
Movadeg 7

, . . f'(x)
B. Na vmoAloyioete to QLo yg}xz—l

Movadeg 8
v. Na Poeite tnv eElomon ™™g epamToUévng tTng YOOQLXNG
nopdotaong tne f, n omoila elvalr mapdAAnAn otnv gvbeia

y=-3x
Movadeg 10

OEMA 40
Alvetal 1 ovvaeInom f(x)zlnx—% +A2—61+2, x>0 Smov A évag

TEOAYUOTIROG apLBude.

A. a. No mpocdiopiotel to dtdotnua oto omoio n f eival
vyvnotmg avEovoa xat to dtdotnua oto omoto n f elvat
vyvnoimg gpbivovoa.

Movaodeg 6
p. No nehetn0el n ovvdptnon f wg mpog Ta axpdtata.
Movadeg 6
B. Ozwpovus StL oL twég tne ovvdptnong f(2), f(4), £(8),
f(3) nau £(5) elvar mapatnefqoeig urag uetapintic X.
. Av R eivar 10 €vpoc =xar O m diduecoc Twv
TOQATNENOEWY, va deLyBel dTL

R=3+ lnél1 not 8= Ind+A2—6)\
Movdoeg 7

TEAOZX 3H> ATIO 4 SEAIAEX

bt

APXH 4H> SEAIAAS

‘Eotw o dewynatindg ydpog Q={1,2,3,..,100} o omoiog
amoteleltal amd anAd toomiBava evdeydueva. Av 10 A
noiovel TIuEg 0To deLynatind yweo Q, vo vToloyioete
™V TBavSTNTA TOV EVOEXOUEVOD

A={AeQ | R+6<-2}
Movadeg 6

OAHTIEXZ I'A TOYX EEETAZOMENOYX
210 TETEAdL0 Vv YoAyete UOVO TO TQOXOTOUQRTLRA
(nueoounvia, eEetalduevo waonua). Na unv
avTLyedyete ta Oépata 0to TETEAOLO.
Na yodyete TO0 OVOUATERDOVUUO OAS OTO TAVMD WEQOG TMV
PWTOAVTLYQAdpwY, oauéocws UOALG o00g mapadobovv.
Koapird dAAn onueioon dev emitoémetal vo yodPeTe.
Koatd tqv amoydonof oag vo moapadwoete uwoali we 1o
TETEAOLO XOL TA YOTOAVTIYQQ Q.
No amaviNoeTe 0T0o TETEAOLO oag 0e 6Aha To BEpata.
Na yodWPeTe TIC OTAVINOELS OOC HOVO HE UAE | paveo
oTvA0 Odrapxreiag xar povov oaveEltming perdvng.
Mmopeite va xoMoLwomoLlnoete WOAVPL udvo yia oxé€dia,
OLayQAUUaTO ROl TIVAREC.
Kdabe oamavinon emiotnuovird texunoltwuévn eivat
OTOdENTY.
AvGorero eEétaong: toelg (3) dpeg wetd tn dravounq Twv
PWTOAVTLYQAQWV.
Xp6vog dvvatic amoywdonong: 10.00 w.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEY




APXH 1HY SEAIAAS

AIIOAYTHPIEL EEETAXEIX ' TAZHX
HMEPHZIOY 'ENIKOY AYKEIOY KAI IANEAAAAIKEX
EEETAXEIXZ I" TAEHX EIIAA (OMAAA BY)
AEYTEPA 17 MAIOY 2010
EEETAZOMENO MAGHMA:
MAOHMATIKA KAI ETOIXEIA TTATIZTIKHX
TFENIKHX IIAIAEIAX
LYNOAO ZEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA A

Al. "Eotow tg,ty,...,ty, OL TOQATNENOELS WLAG TOOOTLRNG

uetafintie X evdg deiyuwatog ueyéBouvg v, mov €yovv

uéon g X
Synuatilovue TIC SLa@oEES ti— X, th— X ,..., ty— X
Noa amxodeiEete 1L 0 apLOUNTIRGC HECOC TMV dLAPOQDV

auTOV elval (oog ue undév.
Movddeg 7

A2. Av X{,X5..,X, €(volL Ol TOQUTNENOELS ULOS TOOOTLUNG
uetafAntig X evog Oelyuatog UEYEBOVS vV ROl W (,Wo,...,W,
glval ou aviiotoryolr ovvteheotée otdOulone (Bapvtnrag), vo
opiloete 10 0TaOULRS wéoo tng uetafintig X.

Movddec 4

A3. Eoto Q o deyuatixdg yweog evOog MELQAUATOS TUYNG.
Na ddoete Tovg 00LOU0VS Tov BEPaLov evOeyouévou %o
Tov advvatou evdeyouévou.

Movddeg 4
Ad. Nao yapoaxtnoioeTe TIS TOOTATELS TOV AX0AOVOOVY, YOAdPOVTOS
070 TETOAOLO0 oag SITAQ OTO YOAUUD TOV AVTLOTOLYEL O xAOe
mootaon ™ Aé§n Zooto, av n mpotoaon eival owot, 7 Adfog,

av 1N TEOTAO0N EIVaL AAVOUOUEVT.

TEAOX 1H> ATIO 5 SEAIAEX

APXH 2HY SEAIAAS

a) Av oi ovvaptioelg f, g €yovv 010 X( OQLO TEAYUATIXOUS
aBuovg, téte  lim (f(x)-g(x)) = lim f(x)-lim g(x)
X—)X"

X=X, X=X

0

1
Ta x@0e x>0 woyver (Vx)=—
B) wer (Vx) =
v) H taydtnta evéc xivntov mov xiveltar evbvypauua
®naL 1 0€on tov otov dEova ®ivnong tov ex@odleTal
and tn ovvaoptnon x=£(t), Ty xoovixy oTLyun toelivat
v(to)=f"(to)

0) Mua ovvdptnon f Aéyetar yvnoimg @bivovoa oe €va
dStdotnua A tou medlov opouov TG, OtV Yo
omoladNTOTE ONUElD X1 Xp€A e X<X, oyver f(x)<f(x,)

€) H didueoog eivar €va pétpo B€ong, to omolo
enneedletal amd TG AnQAieEs TAQAUTNONOELG.

Movadeg 10

OEMA B

Ailvetalr n ovvdptnon

f(x)=2\/x2—x+l—1 , xeR

B1. No vmoloyloete 10 lirnM
x—»>1 x—1

Movddeg 10

B2. Noa wvmoloyloete 10 ovvteleoty dievbBuvvong 1ng
EQPATTOUEVNG ™G YOO PLUNG TaedoTOoNg ™g
ovvaptnong f oto onueto tng ue teTunuévn x=0

Movadeg 10

B3. No vmoloyioete T yovia mov oynuatiCet N mapandvm
epamToueévn we tTov dEova x’x
Movdodeg 5

TEAOZX 2H> ATIO 5 SEAIAEYX




APXH 3HY SEAIAAS

OEMA T

Ou Tuég tng amdierag Pdoovg, o ®hd, 160 atdpmv, Ta omoia
axolovOnoav €va  medypaumco advvatiopotog, €xovv
ouadomoinBetl oe 5 xAdoelg (cov TAGTOVG, OTWS EUPaAViTovTaL
OTOV TOQUXATW Tivaxra:

ATIQAEIA BAPOYX | KENTPO KAAZHZX SYXNOTHTA
2E KIAA X Vi
[0 -..) 20
[..-..) 6 40
[..-..) 45
[..-.) 30
[..-..) 25
SYNOA I 160

I'l. Na arodeiEete 6tL To TAGTOGS ¢ ®ABe ®vAAONC elvar (00 ne 4
Movaodeg 6

I'2. AoV uetoagépete 010 TETEAOLE O0OC TOV TOQATAV®
nivara cwotd cvuntAnowuévo, va vroAoyioete tn uéon

TR X %Al TV TUTLRY oS xALon s
Movaodeg 8

I'3. No eEetdoete av 1o deiyua eivolr ouoLoyeveée.
Movadeg 5
I'4. Av nd0e dtouo €yxer tnv (dia mOavoTnTa va emiAeyel,
va vroloyioete TV mOBAVETNTA TOU EVOEYOUEVOU
A: «m andlera PfAoovg €vog atouov Tov emLAEYONKE
Tuyato vo etval amd 7 u€yol nat 14 xihd».
Movadeg 6

k
p . 1 _
Afvetar o témoc s> == E xiv; =t
VIS M

TEAOZX 3H> ATIO 5 SEAIAEX

APXH 4H> SEAIAAS

OEMA A

‘Eotw A, B dU0 evdeydueva evog derynatinol ywoov Q ue
avtiotouyec mbavétnteg P(A), P(B) »au n ovvdptnon

f(x)=In(x —P(A))—=(x —P(A))* +P(B) , x>P(A)

1

2

Al. Na uehetioete 1t ovvdptnon f wg meog ™) uovotovia
%Ol TO LXQOTATO.

Movadeg 13
A2. Av n ovvdptnon f mapovoldler axpdtato 0TOo ONuelo

X, =§ we tut f(x,)=0, va amodeiEete STL:

P(A):i v P(B):;

Movadeg 2
. ( . o o 5
Aappdvovioag vdyn 1o godtnua A2 kot emmwAéov 6t P(AUB) = r

va Poeite Ty mBavoTnTo:

A3. vo unv mpoayuatomonBovv tavtdyoova ta evoeyoueva A , B.

Movadeg 5

Ad. vo mpayuoatomomBel uévo Eva amd ta evdeydueva A , B.

Movddeg 5

TEAOZ 4H> AIIO 5 SEAIAEY




bl

?*

APXH 5SHY SEAIAAS

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYZX
3to TteTEddLo va yodyPete UOVO TO TQOXATAQXRTLXG
(nuegounvia, eEetaléuevo wabnua). Na unv
avTLYQdYete ta Oénata 0t1o TETEADLO.

. No yodyete 10 OVOUATETWOVVUG COEC OTO TAV®W UEQOS TWV

pwToaVTLYQAQwY, auécws Uohig ocog mopadobovv.
Kaptd dAAn onpeiwon dev exiToémMETAL VO YOO PETE.
Katd tnv amoydonoq ocac vo mapadwoete uoli we 1o
TETPAOLO XUl TA PWTOAVIIYQUPA.

No amavinoete 610 TETRAOL6 00 0€ 0Aa T O€pata.

No yoayPete TIC ATAVTINOELS OO HOVO HE UTAE | pavQo
0TVAG OlaQxeiag =oaL upovov aveEitnming perdvng.
Mmopeite va xonolwomolnoete WohvpL udvo yia oxédia,
drayodupato xol TIVARES.

KaBe amavinon emiotnuovixd texunorouévny eival
amodenT.

No un xonoLtwomoLfoete x0Tl WLALUWETQE.

AvGorero e€étaonc toeic (3) doec uetd Ty dravoun tov
POWTOAVTLYQAQ®YV.

Xpo6vog dvvatig amoyxdonong: 10.00 w.u.

KAAH ENITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ SHY ATIO 5 SEAIAES

APXH 1HS SEAIAAY - T HMEPHYIQN
IIANEAAHNIEL EEETAXEIE I TAZHXZ

HMEPHZXIOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B’)
LABBATO 14 MAIOY 2011
EEETAZOMENO MA®HMA:
MAOGHMATIKA KATI XTOIXEIA XTATIXTIKHZ
IF'ENIKHZX ITATAEIAX
XYNOAO LEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA A

Al.

A2,

A3.

A4,

INo dvo evdeydoueva A xat B evég derynatinoy ywoov Q
va amodelyfel ot
P(A-B)=P(A) - P(ANB).

Movddeg 7

I[I6te 0vo evdeydueva A, B evdéc derynotinov ywpov
Aéyovial aovupipaocta;

Movddeg 4

Tu ex@odlel M oxeTirq ocvyvotnta f; wiag ToQaTHENONg
X; evog delynatoc.

Movddeg 4

Na yapaxtnoioete 11 TOOTATELS TOV AxOAoVOOTY, YodpovTac
070 TeTPAOL0 00¢ SimAQ, OTO YOAuUQ IOV AVTLOTOLYEl OE xAOE
mootaon, 1 AEEn Xeoto, av n mootaon  eivol owoti, 1
AdBog, av n mpotaon eival AavOoougvn.

o) H draxvdpuavon exgpodletar otig (dLeg novadeg e Tig
omoiec exgppdlovtal oL TAEAUTNONOELC.

Movddeg 2

B) Ze uia xavoviry xotovoun TO €UVQOC LOOVTOL
mepimov ue €51 poég tn wéomn Tiun, dSnradn R=6X.

Movddeg 2

TEAOZX 1H> ATIO 5 SEAIAEYX




APXH 2H> SEAIAAY - T HMEPHYIQN
v) Tio tnv oapdywyo niag cvvOeTng ovvAaAQTNONG LOYVEL

(f(g(x)))=f"(g(x))g"(x)
Movddeg 2

0) Ilavtote €va ueyalvtepo deiyuwa  diver mLo
aflomoto  amoteAéouatoa  amd  €vo  ULXQOTEQO
oelyua.

Movddeg 2

€) ‘Eva delyna twpodv  pwwag petaPAntig  elvau
OUWOLOYEVESC, OV O OUVTEAEOTNHC UETAPANTOTNTOAC OEV
Eemepvd 10 10%.
Movddeg 2
OEMA B
‘Eva novut{ mepLéyel AOmEES, KOUNLVES XAl UWOVQES OQAiQEG.
IMaipovovue tuyaia uto opatpo. H mBavétnta va eivalr pavon

1
elval P(M)=Z’ n mbavétnto va eival domoen eivat P(A)=47»2

[ . ) . 7
zat M TOaveTnTo Vo eival xéxnrLvn eivat P(K)=—57»+Z , 4o

LeR. Av yia to mAfboc N(Q) Twv o@alpdv Tov vrdeyouvV
010 ®OoVT( LoyveL 64<N(Q)<72, téte
B1. No deiEete 611 N(Q)=68

Movaodeg 6
B2. Noa vmoloyitotel n Tiun tTov A

Movaodeg 8

B3. No popeite mdoegc dompeg, mooec navpec xnalL mTOOEC
NORKLVES OPOIQES VTAQYOVY OTO ROVTL.

Movadeg 6

B4. Tlatpvovue tuyaia uto opatpa. Na foebel n mbavotnta
avty va eivar aomen M pave.

Movdoeg 5

TEAOZX 2H> ATIO 5 SEAIAEX

APXH 3HS SEAIAAY - T HMEPHYIQN
OEMAT

O twAnoelg, o€ XLALAdES EVOM, OV €YLVAV TG TOVG TWANTES
uiag etotpeiag xvatd T dtdonera evog €tovg opadomotnOnray
oe wmivaxo ovyvotHtwv ue nAdoeg (oov mAdtovs. To
avtiotolyo TwOAUY®mvVO oOxeTrdv ovyvotitov ;% €yeL
SradoyLréc HOQUPEC TIC:

A(8, 0) B(10, 10) (12, 20) A(14, ya)

E(16, yg) 7(18, 10) H(20, 0)

6oV ya, YE OL TETAYUEVEC TWV %0QVQYWV A nat E tov
moAvywvov ABI'AEZH.

I'l. Na vtohoYyLOTOUV OL TETAYUEVES Ya ROL YE TOV XROQUPDYV
A nayv E, av emmAéov yvmpiCovue 6tL 1 w€on tium tov
nToAioewy ot OLdpxeLa tov £€tovg eival 14200 gvpd %ot
to evBvypauuo tunuae AE elvar mapdAAnio mpog toOV
opLtévtio dEova

Movaodeg 7

I'2. No oyediaotel 10 TOAVYOVO TOV CYETLXDOV CUVYVOTHTWV
f,%.

Movadeg 3

I'3. No xotaoxevaotel o0  TIvVaxog TOV  OYETLXWOV
ovyvotitov % Ttng ratavoung TOV TWANOE®V TOV
Eyivav and tove mwANTES TNG ETALQEIOG ®ATA TN
oLapnrera evoc €tovg.

Movdodeg 7

I'4. H dievbBvvon tnc etalpeiag amopdoloe TN X00NHYNON
EVOGS emLTAEOV €ATAE TOOOUV 0 600VS TWANTES €YovV
®AveL €tNoleg TwANoeLg Tovhdytotov 15000 egvodd. Na
vToAoyLoTeEl TO TOCOOTO TOV TOANTOV oV Ba AdPovv
avTé TO TOOO.

Movadeg 4

I'5. To eufaddv tov yweiov mov opitetal amwd 1o TOAVYWVO
OUYVOTNTOVY TNS XOATAVOUNS TOV TWANOEMV OL OTOIEC
Eyivav amd T0VUg TOANTEC TNG E€TOALQElOG ®ATA TN
ditdpnela evog €tovg ®otL Tov o0pLLdviiov dSova elval
80. Na peeite T0v 0@lBUd TOV TOANTOV TOV

TEAOZ 3H> ATIO 5 SEAIAEYX




APXH 4HX SEAIAAY - T HMEPHYIQN
dnaLovvTal to €PAmOE mood mov avagépetal oto I'4

€0 TNU.
Movadeg 4
OEMA A
Alvetalr m ovvdptnon
1 ( , 11 2)
X X=X+ =
fx)=e3 '\ 10 5 (R
Al. Na peretnBei n f wg mpog ™) nwovotovia.
Movaodeg 8

A2. Av A, B dvo evdeyxdueva evog derypnatixov ydoov Q ue
AcCB xouv P(A), P(B) eilvar oiL 0€ogic TwV TOMXDV
axQoTaTwv TNg ovvdptnonsg f va vmohoyLotovv oL
mbavétnteg P(ANB), P(A-B), P(AUB), P(B-A).

Movadeg 8
A3. Alvetal n ovvdpinon
1.(3x* 1
s(2 3
h(x)=e , xeR
a) Na Avbel n eElowon f(x)=h(x).
Movadeg 3
B) Av x;< Xx,< x3 0oL Q(lec ¢ mapamdvw eElocmong
nOL vi=2xi+1, i=1,2,3 oL oVYVOTNTES OV
TaQATNENOE®V X; TOTE va Pfoelte ™ wéon 1wy tTov
TOQOTNONOEWY.
Movdodeg 6

TEAOX 4H> ATIO 5 SEAIAEX

w

S

APXH 5HY SEAIAAS - T  HMEPHYIQN

OAHTIEY (yia tovg eEetalopnévovg)

. 210 110G 810 va yodyete ndvo ta mEeoxrotouerTivd (nueoounvia,

e€etaldpuevo udbnpa). Na pnv evriyedvere toa OBépata oto
TETEAOLO.

No ypdyete TO OvORATETAOVVUS OO0C OTO WAV WEQOS TWV
POTOAVILYQAQ®WV AUECHS UOALS o0g TapadoBovv. Aev emitpémeTal

vo_yodWwete xould GAAN onuetwon. Katd tnv amoydonon cag va
nopodboete woli we To TeTEAOL0 ROl TA PWTOAVII{YQQ Q.

No amaviioete 0to TeTpd.d16 gag oe SAha ta Bépata.

No YyoGYPeTE TIC AMAVINOELS OAS HOVO UE UTAE | mOvVO we pavpo
O0TVAGS. Mmopelte va yONOLUOTOL OeETE HOAUPL uévo yia oyxédia,
SLayQaUUOTO ROl TIVAXEC.

No un XoMNOLWOTOLNOETE O TI WLALUETQE.

Kdabe amavinon texunoiwuévn eivar amodexty.

Avdorera eEétaong teelg (3) doec uetd tn diavoun Twv
POTOAVTILYQAQWV.

Xpdvog dvvatic amoywonong: 10.30 mw.u.

KAAH EIDITYXIA
TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZ SHY ATIO 5 SEAIAES




APXH 1HY SEAIAAY - T HMEPHSYIQN
ITANEAAHNIEX EEETAXEIX I TAEHX
HMEPHZXIOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B’)
TETAPTH 23 MATIOY 2012
EEETAZOMENO MA®HMA:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHZ
I'ENIKHZX ITATAEIAX
XYNOAO LEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA A

Al.

A2,

A3.

Ad.

Av oL ovvaptioelg f, g elval mapaywyiowwes oto R, va
anodelEete 611 (F(X)+9(X)) = f'(x)+g'(x), xeR
Movddeg 7

>e €vo melpopa ue woomiBava amoteléonata vo OWOETE
TOV Ao G 0QLoUsS TS TOAVOTNTAS EVOS EVOEYOUEVOL
A

Movddec 4
IIdc opiCetal 0 cVVTEAEOTNG HETAPOANC | CVVIEAECTNG
uetafAntoTnTog prog netafinting X, av x>0 xol Tdg, av
x <0;

Movddeg 4

Na yapaxtnoioete 115 TEOTATELS TOV AxOAoVOOTY, YOdQovTas
070 TeETPAL0 00¢, SimAa OTO YOAuUQ TOU AVTLOTOLYEl O *AOE
mootaon, 1 AEEn Xeoto, av n mootaon  givolr owoTi, 7
Ad@og, av n mootaon eivar Aavlaouévn.

a) To nvrAhind diudyoouuo xONOLUWOTOLEITOL WOVO YLO TN
YOO @L®N TOQACTOON TOCOTLRDV dedouévoyv
(novadec 2).

TEAOX 1H> ATIO 5 SEAIAEX

APXH 2HY SEAIAASY - T HMEPHYIQN
B) H mapdywyog tng f oto X, exppdler to Qulud
uetafoing tov y=f(x) g mEOg X, OTAV X=X,
(novadec 2).

Y) Av AB evdeyxyoueva evog OeLyuotirov xdoou Q uE
AcB, 161e LoyVeL dtL P(A)>P(B) (wovadeg 2).

0) To evpog, n dLorVUavon ®oL N TUTLRY ATORALON TWV
AV  purag petafinting eivar u€tpo dLaomoQdc
(novadec 2).

€) lim qux=nux,, Xo€R (uovadeg 2).
X—)XO

Movddeg 10

O®OEMA B

Ou yo6vol (og Aemtd) mov xeeLtdotnrov oL nadntéc nrog Taeng
vyio. va AUVoovv €va pabnuatixd melPAnua avirovv oTo
draotnuo [5,45) xou €xovv opadomoinbel o T1€00e0Lg ®AGOELS
{oov mAdtove. Ta dedouéva twv xodvmv eugavitovial 0To
TOQOANATWH LOTOYQUUUO CBQOLOTIXNDV OYETLXMOV CUYVOTHTMV
eni ToLg EXATO.

B1.

Fi%

F3%

50%

F1%

0 5 15 25 35 45

Me pdon 10 TWOQARAV®D LOTOYQOUUD aBQOLOTIRMDY
OYETLXDOV CVYVOTNTWV €L TOLC EXOTO, VO VTOAOY{OoETE TN
OLAUECO TV XOOVWOV TOU YOELACTNHRAY OL LoOnTéc.

Movadeg 4

TEAOZX 2H> ATIO 5 SEATAEYX




APXH 3HY SEAIAAY - T HMEPHSYIQN

B2. Ztov enduevo mivara cvYvVOTNTOV THS XOTAVOUNS TWV
xodvmv, vo amodeiEete St 0=8 (novddec 3) xaL va
UETOQPEQETE TOV TivaXo ®ATAAANAA cvumAnowuévo o0To
1e10G 016 cog (movadeg 5).

g\ii:g; X Vi fl% Ni Fl%
[5,° ) a+4
[' 5 ) 3(1.-6
[, ) 200+ 8
[, 45) -2
>UVvoAo
Movdoeg 8

B3. Na foebel 1 uéon twnq X xor n tuminy axdxiion s Tov
XOOV®WV OV XeELAOoTN®RAV OL podnTéc.

(Atvetar St /84 29,17)
Movdoeg 8

B4. Na Ppebel 10 m0000TS TOV HaBNTOV TOUV YOELAOTNRAYV
tovAhdyrotov 37 Aemtd vo AVOOVVY TO pabnuatixd

TEOPANUa.
Movadeg 5

OEMAT

Amé tovg pabntéc urog TadEng evéc oyoleiov emiAéyovue
Tvyato €vav nobnti. Av v @uowxdc aplBudc ue v=3, 1ot 1
mBavétnta tov evoexouévouv o nadntng va pabaiver

e Talhnd eival

vZ+1

. v+2
o Jomavirnd eival 5
ve+1l

® %0L TIg 8V0 maQamAvem YADOOES elval — .
Vo +

TEAOZX 3H> ATIO 5 SEAIAEX

APXH 4HS SEAIAAY - T HMEPHSYIQN

e uio tTovidyLotov amd TIC TOQATAVW YAMOOES €lval (oM

) - 2(Wx?+3-2

Ue To 0QLo  lim %

x—>-1 X“+X
I'l. No amodeiEete 611 T0 £vOeYSUEVO 0 nabnTHc va nabaivet
uta TovAdyLotov amd TIg TOQATAV® dV0 YADOOoES elval
BéParo.

Movadeg 7

I'2. No anodeiEete 1L v=3
Movaodeg 6

I'3. Na Poelte tmv mbBavétnta tov evOexouévou o nabnIng
va pobaiver uévo pia axd tig dvo yAwooeg.

Movdodeg 6

I'd. Av o apBudc Tov pabntdv mov pabatvovy ot tig dvo
napandvm yAdooeg etval 32, va foelte Tov 0oLBud tov
uadntdv tne 1éEne.

Movdodeg 6

OEMA A

1+In%x
Alvetalr n ovvdeTnom f(x) :f’ x>0

Al. Noa amodetEete 6TL 1 f elvar yvnoimg @bivovoa.
Movadeg 5

A2. 'Eotw M(x,f(x)), x>0 onuelo TS yoa@xic modoTaong
¢ f. H mapdAAnin gvbela and 1o M mpog tov dEova
yy téuver tov muidEova Ox o010 onueio K(x,0) ol 1
TaQdAANAN evbela and To M mpog tov dEova XX Téuvel
tov nuidEova Oy oto onueio A(0,f(x)) Av O eivar n apyq
tov afdvov, va amodeiEete Jdt1L 10 eufaddv  ToOV
opBoymwviov ToQaAANASyoaupUoU OKMA yivetat
eAdyLOTO, 6TaV VTS Yivel TETOAYWVO.

Movddeg 7

TEAOZX 4H> ATIO 5 SEAIAEY




APXH SHY SEAIAAY - T HMEPHSYIQN

A3. 'Eotm 1 gvbeia e:y=Ax+p, B=10, N omwola eival mapdAAnin

TEOC TNV EQPOTTOUEVN TNS YOOPLrNAS mapdotaong tng f
oto onueio I(LfQ) Oswpovue Séxa onueio (xi,Y;),
i=1,2,..,10 tng evbeiac ¢, 1€toL0 DOTE OL TETUNUEVES TOVG

X; voo €xovv p€omn Tiwq X=10 xot TumLRy amoxrAion s, =2.
No poelte yia moieg Tuég t0v B 1O Oelyno TV
TETAYUEVOYV YTV 0€na onuelwv (VoL OLOLOYEVEG.

Movadeg 8

A4. Av A natL B elval evdeydueva €vog deLyuatirov xOeov ue

@

toomwiBava amAd evOeydueva, TETOLOL DOTE Az%J
RALANB=J, 101 va amodeiEete OtTL

f(P(A))+f(P(ANB))> 2f(P(AUB))
Movadeg 5

OAHTIIEX (yiva tovg eEetalonévovg)

310 1eT0G610 va yodyete udvo to meoxratoe®rTLnd (nueoounvia,
e€etalduevo udbnpa). Na pnv evrtiyedvere to HBépata oto
TETEALO.

No yodyete TO OVOUATERAOVVUG OOC OTO RNAVH WEQOS TWV
POTOAVILYQAQ®V aAUEoWS UOALS oo TapadoBovv. Aev emiTtpéneTal

va yodyete xauld aAAn onpeimon. Katd tmv amoyxydonon oag va
nopodwoete Loli pe 1o 1eTEddL0 ®OL T PwTOAVI{YQQQO.
No amaviioete 0to TeTpdd16 ogag oe 6ha ta Béuata.

. No yoayete TIg OmMOAVTINOELS OAC HOVO UE UTAE | mOvo wue pavpo

O0TVAG. Mmopelte va yonoluomoLfoete HoAUPL uévo yra oyédia,
draypdupato rot TiVORES.
No un xOMOLUOTOLHOETE XCOTI WLALUETQE.
Kdabe amavinon texunoiwuévn eivor amodenty.
Arvdorera eEétaone teerc (3) doec uetd Tt diavoun TV
POTOAVILYQA POV,
Xpodvog duvatic amoywonong: 10.30 m.u.
KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOZX

TEAOZ SHY ATIO 5 SEAIAES

APXH 1HY SEAIAAY - T" HMEPHSIQN

MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TA=ZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMNMAA (OMAAA B’)
AEYTEPA 20 MAIOY 2013 - EEETAZOMENO MAGHMA:
MAOGHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ TrENIKHZ NAIAEIAZ
ZYNOAO ZEAIAQN: MENTE (5)

OEMA A

A1l.

A2.

A3.

A4.

Na amodeiete 0TI N MAPAYWYOG TNG TAUTOTIKAG cuvdapTtnong f(x)=x eivai
f'(x)=1, yia kaBe xeR
Movadeg 7

‘EoTw dia ocuvaptnon f pe medio opioyol A. Mdte Aéue &TI n ouvdpTnon

f Tapouoiadel Tomikd AdXI0TO OTO X, € A;
Movadeg 4
Na dwoeTe Tov opiopd TnG diapéoou (8) evog deiyyaTog v TapaTnpRoEwy.
Movadeg 4

Na xapakrnpioere 11¢ TPOTdTEIS TTOU akoAouBoUv, ypagovrag aTo TeTpadid oag, OimAa
o710 ypduua 1Tou avrioToixEli o€ KGBe mpdTaon, 1 Aéén ZwoTto, av n mpdoraon Eivai
owartn,  AdBog, av n mporaon eivai Aavlaaouévn.

a) Ta 1 ouvdptnon f(x) = 1, x = 0 1oxUel om f'(x) = 12 (uovadeg 2)
X X

B) Tia 10 yivopevo dUo TTapaywyioipwy cuvapTtioewyv f, g 1ox0el 611
(F(x) 9(x)) =F'(x) g(x)+F(x) g'(x)
(novadeg 2)

Y) To paBddypappa XpnoOIPOTIOIEITAI YIO Tn ypa@IKA TTapdoTacn Twv
TINWV HIOG TTOCOTIKAG METABANTAG. (Movadeg 2)

8) H didueocog cival €éva pétpo Béang, 1o omoio emnpeddeTal amd TIG
aKPOieG TTaPATNPNAOEIG. (Movadeg 2)

€) Tia dUo evdexdueva A xar B evdg deiypatikol xwpou Q pe AcCB,
ioxuel 611 P(A) > P(B) (Hovadeg 2)

Movadeg 10

TEAOZ 1H> ATIO 5 YEAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - " HMEPHSIQON

OEMA B

AiveTal 0 dEIYPATIKOG XWPOG Q:{m1,m2,m3,m4} KOl Ta evOoeXOueva

A={o,0,} ka B={o,0,}

lMa 11g MBaveTNTEG TWV ATTAWY EVOEXONEVWY {001} Kal {0)3}TOU Q 1ox0€1 OTI:

B1.

B2.

B3

1. AxP+x+1-1
P(o,) = — fim XX X+ 11
! 251 X34 x?

H P(w,) eival ion pe 1o puBpé petaBoAng tng f(X) wg mpog x, étav x=1,
otou

X
f(x)==Inx, x>0
(%) 3 >

Na atmodeigete OTI P(a)ﬁ:% Kal P(ms):%
Movadeg 10
. . 1 n_3 , .
Na atodeifete 0TI ggP(A)sZ, omou A’ To oUPTTANPWUATIKO Tou A.

Movdadeg 7

. Av P(A’):%, T6Te va Bpeite TIg MOavoTnTeg P(w,), P(w,), P[(A-B)u(B-A)]

kai P(A-B'), 6mmou B’ 1o cupmAnpwpartikéd Tou B.

Movadeg 8

OEMAT

Oewpolpe éva deiyya v TapaTnPROEWY PIOG ouveEXOUG TTOOOTIKAG METABANTAG X,
TIG OTTOieG opadoTToloUPE 0€ 4 1I00TTAATEIG KAGOEIG.

AiveTal oTI:

n JMIKpOTEPN TTapartipnon €ivai 50
n KEVTPIKA TIPN TNG TéETapTng KAGong eivar x, =85

n OXETIKA OuxvoTnta TngG TETAPTNG KAAONG €ival dITAGOIO TNG OXETIKAG
ouxvoTnTag Tng TpiTNG KAGoNg

n d1IGPETOG TWV TTOPATNPCTEWY Tou deiypaTog gival 6=75
Kal

n péon TiPA Twv TAPATNPACEWY TOU deiyyaTog givail x=74

TEAOZ 2H> ATIO 5 SEAIAEX

APXH 3HY SEAIAAY - T" HMEPHSIQN

. Na amodeigete 611 TO MAATOG €ival ¢ =10
Movadeg 4
F2. Na peta@épere oT0 TETPAOIO CAG TOV TAPAKATW TivVAKA CUPTTANPWUEVO
owoTd
Kevtpikég 2XETIKA
KAGoeig Tipég ZuxvoetnTa
X f
[.-)
[- L) -)
[. L) .)
[.-)
>U0voAo
Movdadeg 8
r3. Aivetaion f,=01,f,=03 ,f,=0,2 kau f,=0,4
Na atmodeifete 611 n péon TIA Twv TAPATNPAOEWYV, TOU E€ival
. . 200
MIKpOTEPEG TOU 80, gival Y
Movadeg 7
F4. EmAéyoupe K TTapatnproelig Tou apxikoU OeiyuaTtog PE K<V, Ol OTIOiEG
akoAouBoUv KavoviKf KATavoun Je
e 710 2,5% TwV TAPATNPACEWY QUTWYV va gival TOuAaxioTov 74
e T0 16% TwWV TTAPATNPACEWY AUTWYV Va gival TO TTOAU 68
Na Bpeite TN g€on TIPA KAl TNV TUTTIKA ATTOKAION TWV TTAPATNPACEWY AUTWYV
KaBwg kal va e€feTdoeTe av 1o O€iyya Twv TOAPATNPACEWV QUTWV Eival
OMOIOYEVEG.
Movadeg 6
OEMA A

Oewpolpe Tn ouvaptnon f(x)=xInx+k, x>0, 6TTou K aképaliog pe K>1 kal Tnv
epamTopévn (g€) TNG ypa@ikng mapdotaong tTng f 010 onueio (1,f(1)), n otmoia
aoxnuatiCel ye Toug afoveg, Tpiywvo eufadou E, pe E<2

A1.

Na atodeifete 0TI K=2
Movadeg 5

TEAOZ 3H> ATIO 5 YEAIAEX




A2.

A3.

A4.

APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHSIQON

EoTw  X;, Xy, ..., Xgg O TETUNUéEVEG 50 onueiwv Tng (g) Twv oToiwv ol

AVTIOTOIXEG TETAYPEVEG TOUG €XOUV Péan TIUA §=31
a) Na amodeifete 0TI x =30 (uovadeg 2)
B) MNa TIg TETUNUEVEG TV TTAPATTAVW ONUEiwy Bewpolpe OTI :

KdaBe pia atmmoé TIg TETUNUEVEG X,, Xy, ..y Xyy AUGAVETOI KATA 3, OI ETTOUEVEG
15 TeTunuéveg Tapapévouv oTabepég kal k&GBe pia amd TIG UTTOAOITTIEG
ehatTwveTal KatTd AeR pe A>0.

Na Bpeite To A, woTe n véa péon TIPA TwWV TETUNUEVWY va gival ion pe 31
(novadeg 4)

Movadeg 6
Av 1<c1<[3<\(<e e a®-BP.y¥ =e’, 167¢ va Bpeite To eUpog R Kkai TN
e
péan Tiyn Twv Tipwv f(a),f(B), f(y).f(e), f’(l), otou f(x)=xInx+2
e
Movadeg 7
Oewpolpe TOV JEIYUATIKO XWPO

Q:{tn, n=123,..,30: 0<t1<t2<...<t10<1<t < .<t30:1}
e

1" .

e 1oomiBava atmAd evdexdueva, kabwg Kal Ta evdexdueva

A={teQ: n epamTouévn TG ypaQIKNG TapdcoTtaong 1ng f oTto onueio
(t.f(t)), va oxnuariger pe Tov agova x'’x ofgia ywvia },

B:{teQ: f(t)>f’(t)+1},

otrou f(t)=tint+2

Na BpeBolv o1 mBavoTnTEG:

a) va TpayupatotoinBei 1o evdexopevo A (povadeg 3)

B) va mpaypatomoinBolv cuyxpovwg Ta evdexdueva A kal B (uovadeg 4)

Movadeg 7

TEAOZ 4H> ATIO 5 SEAIAEX

onkr

APXH 5HY SEAIAAY - T HMEPHIIQN
OAHTIEX (via Toug e€eTtalopévoug)

210 €EW@QUAAO TOU TeTpadiou va ypdyeTte TO efeTaldpevo paAdBNUa. Z10
E0WQUAAND TTAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOUIKA OTOIXEia padnTn. 1NV
apYN TWV OTMAVTIACEWY 0AG VA YPAWYETE TTAVW-TTAVW TNV nUEpouNnvia kKai 10
efeTalduevo pabnua. Na pynv avriypdyete 1a B€éyata oTo TETPAdIO KAl Vo
MNV YPAWETE TTOUBEVA OTIG ATTAVTACEIG 0AG TO OVOud CagG.

Na ypdyeTe TO OVOPOTETTWVUNO OOG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWY
auéowg POAIG oag TTapadobouv. Tuxov onUEIWOEIC 0ag TTAVW OTa BéuaTta dev
6a BaBuoAoynbouv oe kapia TepimTwon. Katd Ttnv amoxwpnon oag va
TapadwoeTe padi ye 1o TETPASIO KAl TA QWTOAVTiypaPa.

Na amaviioete oT10 TeETPAdId6 oag g€ OAa Ta BépaTta pOvo pe PUTTAE 1 poévo
ME HOUPO OTUAS pe peAdvi TTou dev oBnvel. MoAUBI emiTpémmeTal, pévo av 1o
{ntdel n ekpwvnon, kal MONO yia Tivakeg, diaypaupaTta KAT..

Kd&Be amdvinon €mMIOTNUOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival aTTOOEKTH.

Aidpkela e§éTaong: TpeIG (3) WPEG PETA TN dIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.
Xpovog duvatng amoxwpnong: 10.30 ..

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 5HY ATIO 5 YEAIAEX




APXH 1HS SEAIAAY - T HMEPHYIQN

MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAl EMAA (OMAAA BY)
NMAPAZKEYH 30 MAIOY 2014 - EEETAZOMENO MAGHMA:
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ TENIKHZ MAIAEIAZ
ZYNOAO ZEAIAQN: MNMENTE (5)

OEMA A

A1,

A2.

A3.

A4.

Av n ouvdaptnon f eival Tapaywyioun oto R kai C o1aBepd¢ TpayuaTikog
ap1Budg, va atmodeifeTe Ye TN XPron Tou opicuoU TNG TTapaywyou Ot
!
(cf(x)) =cf(x), yakabexeR
Movadeg 7

Moéte pia ouvaptnon T Aéyetal yvnoiwg @Bivouoa ot éva didoTnua A Tou Tediou
opiopoU TNgG;
Movadeg 4

MoTe pia moooTikA PETABANTA AéyeTal DIAKPITH KOl TTOTE CUVEXAG;
Movdadeg 4

Na xapakrtnpiosre 11¢ TPOTACEIS TTOU akoAouBouv, ypdeovrag aro 1eTpddid oag,
OimAa oTo ypdauua 1OU avrioToixEi o KGBe mpdraon, tn Aéén Zwaro, av n
mporaan givar owatn, H AdBog, av n mpdéraon givar Aavlaauévn.

a) Av yia T1n ouvéptnon f 1oxve f'(X0)=0, yia X, G(G,B)’ Kar n
mapaywyog g ' Slatnpei mpodonpo ekatépwdev Tou X,, 16Te n T eiva

yvnoiwg yovotovn o010 (G,B) Kal dev TTapouciddel akpoTaTo oTo dIAoTNUA

auTo.
(Movadeg 2)

B) Ta dUo omoladrmoTte evdexopeva A, B evog dsiypatikol xwpou Q 1oxUEr:
P(A—B)=P(B)—P(AﬂB)
(uovadeg 2)
Y) Z& pia KOVOVIKA A TIEPITTOU Kavovikh Katavourn 1o 95% Tmepimou Twv
TTapartnpriocwyv Bpiokovral oTo SiIGoTNUA (Y—S, Y+S), 6Tou X n péon

TIMA KAl S n TUTTIKA aTTOKAION TWV TTAPATNPHOEWV.
(uovadeg 2)

TEAOZ 1H> ATIO 5 SEAIAEX

APXH 2HY SEAIAAY - T" HMEPHSIQN

8) Av X, civar Ty piag TTOCOTIKAG WETABANTHG X, 16TE n aBpPoICTIKA
ouxvotnta N, ekgpaler 1o TARBOG Twv TAPATNPEACEWY TOU gival
MEYQAUTEPEG TNG TIUAG X;

(Movddeg 2)

€) To KukAiké Oidypappa eival €vag KUKAIKOG OIOKOG XWPIOUEVOG O€
KUKAIKOUG TOMEiG, Ta €ufadd r, 100d0vapa, Ta TOEa Twv OToiwv Eeival

avaloya TTPOG TIG AVTIOTOIXEG OUXVOTNTEG V, N TIG OXETIKEG OUXVOTNTEG fi
TWV TIHWV X; TNG HETABANTAG.
(uovadeg 2)

Movdadeg 10

©OEMA B

270 TTAPOKATW OXAMA @QAiveETAl TO IOTOYPOAMHUA CUXVOTATWY, TO OTTOI0 TTAPICTAVEl TIG
TTWANOEIG o€ XIAIAOdEG €upw TTOU €yIvav ATTO TOUG TTWANTEG MPIOG €TAIPEIOG KATA TN
Ol1dpKeIa EVOG £TOUG.

B1.

B2.

M 4+ — -
>

§ 12 4+—-—-

[=y

<

3 10 4+

E

w

0 8 +————

s

2 6 11— - ~4---
5

2 4 6 8 10

TTWANOEIG o€ XINASEG EUpW

Na Bpeite To TARBOG TWV TTWANTWY TNG ETAIPEIAG.
Movddeg 5

Na petapépete 010 TETPAdIO OQG TOV TOPAKATW TrivaKa OUXVOTATWY TNG
KATOVOMNG TwV TTWAACEWY KATAAANAQ cUPTTANpwHEVO, SIKaloOAOYWVTAG TN OTHAN
pe Tig oxeTikég ouxvornteg T, i=12, 3, 4

TEAOZ 2H> ATIO 5 YEAIAEX




APXH 3HY SEAIAAY - " HMEPHSIQON

’ KSVTp’IKEQ SuxvéTnTa ZXSTIK[]
KAdoeig TIHEG v ouxvfomm
X i !

Movadeg 8

B3. a) Na umroAoyioeTe Tn Yéon TIPA Twv TTWAACEWY TOU £TOUG.
(uovadeg 6)

B) Na Bpeite T0 TANBOG TwWV TTWANTWYV TTOU €Kavav TTwWANOEIG TouAdxioTov 4,5
XINAdwv  eupw (Bewpolpe 611 ol TapatnpAoelg KAEBe kAdong eival
OMOIOUOPPO KATAVEUNUEVEG).

(uovadeg 6)

Movadeg 12
OEMAT
‘Eva doxeio mepiExel KOkkiveg (K), aompeg (A) kal paoiveg (M) pmdAeg. EmAéyoupe
Tuxaia pia pmmaha. H mBavétnta va mpokUwel kokkivn pmdia eivar P(K)=X,, evidb n
mBavéTnTa va TpokUyel dotpn PmaAa eivar P(A)=x,, émou X,, X, eival o1 Béoeig
TWV TOTTIKWYV OKPOTATWYV TG oUuVAPTNONG

f(x)=4x3—% xX*+x-1 xeR pe x,<Xx,

M. Na Bpeite g mBavornteg P(K), P(A) kair P(), émou P(M) n mBavétnra va
TTPOKUWEI TTPACIVN UTTAAQ.

Movdadeg 10
1 1 ’ ) .
ra. Av PK)= 2 kar P(A)= 3 va Bpeite TIC MOAVOTNTEC TWV TTOPAKATW
EVOEXOUEVWV:
r: «n PTTaAa TTou eTTIAEYETAI TUXAia va gival KOKKIVA 1 doTrpn»
A: «n PTTAAa TTou ETTIAEYETAI TUXAiQ va €ival OUTE KOKKIVN OUTE
aotpn»
E: «n JUTTAAa TTou emAEyETAI TUXAia va gival AoTrpn 1 va unv
gival Tpacivny.
Movadeg 9

TEAOZ 3H> ATIO 5 YEAIAEX

APXH 4HY SEAIAAY - T" HMEPHSIQON

3. Av ol GoTrpeg PTTAAEG €ival KaTa TEOTEPIG (4) AyOTEPEG OTTO TIG TTPACIVEG PTTAAEG,
va Bpeite TOOEG PTTAAEG £x€l TO DOXEiO.

Movddeg 6

OEMA A

Oewpoulpe €va KouTi oxnuaTog opBoywviou TapaAAnAemmédou pe Badon opBoywvio Kal
AVOIKTO a1ré Tavw.

To Uwog Tou KouTioU gival 5 dm.

H Bdaon Tou kouTioU é€xel oTABEPR
[ mepipetpo 20 dm kar pia mMAeupd NG
: givar x dm pe 0<x<10

5dm

xdm
A1. Na atmodeiete 0TI n CUVOAIKA ETTIPAVEIQ TOU KOUTIOU wG ouvdapTnon Tou Xeivai
E(x)=-x*+10x+100, xe&(0, 10)

Kal va BPEiTe yia TTola TIWA TOU X TO KOUTI €X€I MEYIOTN ETTIQAVEIQ.

Movddeg 8

21N ouvéxela, BewpoUue Ta onueia Ai(xi, yi), otou Y, = E(xi), i=12..,15
HE D =X, <X, <...< Xy, < X5 =9

A2. Av T0 Odeiypa Twv TETUNUEVWY X, i=1 2,...,15 Twv Tapamdvw onpeiwv
Ai(xi!yi)
e O¢gv gival OPOIOYEVEG
o éxel péon TiuA X = 8 kai
e TUTTIKN ammOkAIOn S TETOIA, WOTE
28°-554+2=0
TOTE:

a) va aTrodeifete 0TI S =2
(uovadeg 4)

TEAOZ 4H> ATIO 5 SEAIAEX




A3.

ook

APXH 5HY SEAIAAY - " HMEPHSIQON

B) va Bpeite Tn péon TipA Twv X7, pe i=1, 2,...,15

v 2
Aivetal 6T sz=l th _ Ni=t )

\" — \
(uovadeg 4)
Movdadeg 8
EmAéyoupe Tuxaia éva aTmé Ta TTOPATIGvVW Onueia Ai(xi, yi), i=12..,15

Na Bpeite TNV mMBaAvOTNTA TOU EVOEXOUEVOU:

B={Ai(xi, y), i=1 2,..,15 T€T0I0, WOTE Y, > — 4X +9R+1 }

omou R eivai To e0pog Twv Y, = E(xi), i=12..15
Movdadeg 9

OAHTIEZ (yia Toug e€sTalopévoug)

210 €§W@PUAAO TOU TETpOdiou va ypdweTe 1O £§€TAlOPEVO NGBNUA. ZTO ECW@UAAO
TAVW-TTAVW VO CUPTTANPWOETE Ta ATOUIKG OTOIXEia padntr. TRV Adpxn Twv
ATTAVTACOEWV C0OG VA YPAWeTeE TTAVW-TTAVW TNV nUEpounvia kai 1o e&eTalOuEvo
paenua. Na pnv avriypdwere 1a BépaTta OTO TETPAdIO KAl VA W YPAWETE
TTouBevd OTIG ATTAVTACEIG 0ag TO OVOUA 0ag.

Na ypdyete TO OVOPATETTWVUPO OOG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY
apéowg POAIg oag TTapadoBolv. Tuxév OnNUEIWOEIG 0aG TTAVW OoTa BEpara Sev
0a BaBuoAoynbolv ot kapia wepimTwon. Kard tnv amoyxwpnon oag va
TapadwaoeTe Yadi ue TO TETPADIO KAl TA QWTOAVTIYPOPA.

Na amaviAceTe oTto TeTpddié oag oc OAa Ta BEépara MOvo pe PTTAE 1| pévo e
palpo aTUAG pe peAdvi TTou dev ofrivel. MoAUBI emiTpémmeTal, pévo av 1o ¢nTdeEl N
EKPWVNAN, KAl HOVO YIa TTIVAKEG, SIAYPAPMOTA KATT.

Kdbe amdvinon emOTNUOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival OTTOOEKTH.

Aldpkela e¢€Taong: TPEIG (3) WPEG META TN dIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvaTthg atmoxwpnong: 10.30 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 5HY ATIO 5 SEAIAEX




APXH 1HY SEAIAAY - T HMEPHSIOQN

MANEAAAAIKEE EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B)
TETAPTH 20 MAIOY 2015
EZETAZOMENO MAGHMA:
MAGOHMATIKA KAI ETOIXEIA ETATIZTIKHE FENIKHE MAIAEIAZ
IYNOAO ZEAIAQN: 5(NMENTE)

OEMA A
A1.  Av ol ouvaptioeig f,g cival mapaywyioipeg oto R, va amodeigete 6T
’
(f(x) + g(x)) = f’(x)+ g’(x), xeR

Movadeg 7

A2. Mote Aépe 6T pia ouvdptnon f eival mapaywyioiun oto onueio X,Tou Tediou

oplgpou Tng;

Movadeg 4

A3. Av X, X,, ..., X, Eival ol TTApaTNPACEIS HIOG TTOOOTIKAG HETABANTAG X €vOg
oeiyparog peyéBoug V kAl W,, W,, ..., W Eival Ol QavTiOTOIXOI OUVTEAEOTEG

oT1ad0uiong (BapuTtnTag), va opiceTe Tov 0TABUIKO pETo TNG PeTaBANTAG X.
Movadeg 4

A4. Na xapakrnpioere 11 mpordoeis mou akoAouBoulv, ypdeovrag aro 1eTpadid oag,
OimAa oro ypduua mou avrigToixei o€ kGBe mporaan, 1N Aéén Zworo, av n
mporaan givar cwarn, n Ad@og, av n mporaaon givai Aavlaouévn.

a) Avyia 1n ouvaptnon f ioxuouv f'(xo) =0 via X, € (G,B), f'(X) >0 oTo
(G,XO) Kal f'(X)<0 oT0 (XO,B), 16T¢ N f TTAPouUCI&del £AAXIOTO OTO
d1aoTNUa (G,B) yia X = X,.

B) 'Eva TOTIKG €AdXIOTO pIag ouvdpTnong oto Tedio opiopol TG PTTOPEi va
eival yeyaAUTepo atd éva TOTTIKO PEYIOTO.

y) H diakOpyavon Twv TOpaATnPACEWY MIOG TOCOTIKAG MeTaBANTAG X

eEKQpAadeTal ye TIG idleg povadeg ME TIG OToieg  ek@palovtal Ol
TApATNPAOEIG.

TEAOZ 1H> ATIO 5 SEAIAEX

APXH 2H>Y SEAIAAY - " HMEPHSIOQN

8) Av yia Tou¢ ouvTeAeoTéC peTaBoArng Twv deiypdatwv A kai B ioxoel
CVy>CV,, 167¢ Aépe 611 To deiypa B epgavider peyaAutepn opoloyéveia
amo 1o deiyua A.

€) Av A, B civar evdexdpeva evog deiypatikol xwpou Q, 16Te n ékppacn «n
Tpayuarotmoinon Tou A guvetdystal Tnv Tpayuatotoinan tou B» dnAwvel
ot AcB.

Movadeg 10

©EMA B
‘Eotw A, B kai [ evdexdueva evég deiyparikou xwpou Q. O1 mBavotnteg Twv
evdexopévwy A, ANB ka1 AUB avikouv a1o alvolo Aoewv Tng e€iowang
(3x—1)-(8x* —6x +1)=0.
H mBavoTtnTa Tou evdexopévou I avikel oo advolo Aboswv Tng eficwong
9x? —3x—2=0.

B1. Na amodeigete oI P(A)=% ,P(ANB) =% Kol P(AUB):%.

Movadeg 5
B2. Na umoAoyioete Tnv mBavotnta P(A"'—B'), kaBuwg emiong kar Tnv mlavéTnTa
TOU £vOEXONEVOU

A: «mrpaypatoTrolgiTal To TTOAU éva atréd Ta evdexdueva A kar Br.

Movadeg 8
B3. Na umrohoyiceTte TNV MmIBavoTnTa TOU EVOEXOUEVOU
E: «mpaypatomolgital pévo éva atméd ta evdexépeva A kai Br.
Movadeg 6
B4. Na egetdoete av Ta evdexopeva B kai [ givar acupBipaoTa.
Movadeg 6

OEMAT

Oewpolpe €va deiypa v TTAPOTNPACEWY HIAG auveXoUg TTOOOTIKAG METABANTAG X, TIg
oTroieg opadoToloUye o€ 5 IgomAateig KAdoeig, 6TTwg Tapouaiafovrtal atov Mivaka I,
omou f%, i=12,3,4,5¢ivar o1 OXeTIKEG TUXVOTNTEG ETTI TOIG EKATO TWV AVTIOTOIXWV
KAGoewv. Oegwpolpe o611 o1 TTapatnpAoelg kabe KkAGong eivalr  opoldpoppa
KaTaveunuéveg. Aivertar o1 :

®* To 1T0000TO TWV TTAPATNPACEWY TOU dEiyuaTog TTou gival PIkpoTePEeG Tou 10 eival
10%.

®* To mooooTd TWV TTAPATNPACEWY TOU JEiyPaTog TTOoU gival HEYaAUTEPEG 1) iOEG TOU
16 €ival 30%.

® 370 KUKAIKO OIQYypOapPa OXETIKWY CUXVOTATWY, N ywvia Tou KUKAIKOU TOuEéa TTOU
avTioToixei otnv 3" kAdon givar 108°.

e H péon miun Twy Tapatnprocwy Tou deiypatog givar X=14.

TEAOX 2HF ATIO 5 ZEAIAES




r.

ra2.

r3.

r4.

APXH 3HY SEAIAAY - T HMEPHSIOQN

KAdoeig fi%
[8,10)

(10, 12)

12, 14)

(14, 16)

[16 , 18)

ANINAKAZ I

Na amodeitete 6m f,%=10, f,%=10, f,%=30, f,% =20, f.%=30. Aev eivai
aTrapaiTNTO Va PETAPEPETE 0TO TETPASIO 0ag Tov Mivaka I cupmAnpwpévo.

Movadeg 6
Na e&eTdoeTe av 1o deiypa Twv TTAPATNPATEWY €ival OUOIOYEVEG.
AiveTal 0TI /6,6 =2,57.

Movadeg 7

‘Eotw X, X,, XgKal X, Ta kévipa tng 175, 2", 3™ kar 4" kAdong avrioToixa Kal
V4, V,, V, KOl V, ol auxvotnteg Tng 116, 215, 3% kar 4" kAaong avriotoixa. Av
4
X;v; = 1780, Bpeite 10 TAOOG Vv TwV TTAPATNPACEWY TOU SEiYHATOG.
i
Movadeg 5

‘Eotw a, Oy, O, Oy, Olg TTEVTE TUXQIQ ETTIAEYUEVEG TTAPATNPNOEIG BICPOPETIKEG
METAEU TOUG OO TO TrapaTdvw deiypa v Tapatnproewy. Opioupe wg o TN
HEON TIUA TWV TTEVTE QUTWV TTOPATNPACEWY KAl Sg TNV TUTTIKF TOUG OTTOKAION.

o, —0

Eav B, = , yla i=1, 2, 3, 4, 5, va d¢ifete 611 N péon TiPN E Tou Ogiyparog

o

Bi, i=1, 2, 3, 4, 5 gival ion pe 0 Kal n TUTTIKA Tou aTOkAIan Sg eival ion pe 1.
Movadeg 7

TEAOZ 3H> AIIO 5 SEAIAEX

APXH 4H> SEAIAAY - " HMEPHSIOQN

OEMA A
Aivetal kUkAog (O,p) pe kévipo O kal akTiva p=5 kal opBoywvio ABIrA eyyeypappévo
oTov KUKAO auTév pe TTAeupd AB=X, 6TTwg @aivetal oto ExAua I.

A1.

A2.

A3.

A4,

A X B
[
°0
A r
IXHMA I

Na atmodeigete 0TI 10 eufaddv Tou opBoywviou ABIA, wg guvdptnon Tou X,

siverar amré Tov 100 f(X)=X-4100-x% , 0< x <10.
Movadeg 4

Na Bpeite TNV TIUA TOU X yia Tnv oTroia To euaddv Tou opBoywviou ABIA yivetal
pgéyioTo. T TNV Ty auTtAv Tou X, O€ifte OTI 1O opBoywvio ABIA eival
TETPAYWVO.

Movadeg 5

. f(1+x)-+/99
Na utroAoyiceTe To 6pio lim ; .
x—0 98. X
Movadeg 8

‘Eotw A, B evdexoueva evog deiypatikou xwpou Q. Av P(A-B)>0, va d¢ifete OTI

PA-B) | ¢ P(A)

fl ——_|<
J100-P2(A) J100-P*A-B)

Movadeg 8

TEAOX 4HF ATIO 5 ZEAIAES




i o

APXH 5HY SEAIAAY - T HMEPHSIOQN

OAHTIEZ (yia Toug e§eTtalopévoug)

Z10o e§w@uUAAo Tou TeTpadiou va ypdweTe TO £§eTalOPEVO PABNUA. ZTO ECW@PUAAO
TAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE TA ATOMUIKG OTOIXEia pabnth. ZTNV apxn Twv
ATTOVTAOEWV O0g va YpAWeTe TAVW-TTAVW TNV nUEPOPNVia kal 1o egeTaldpevo
paénua. Na pnv avriypdyere 1o Béuata oTo TETPAOIO KAl va W YPAWETE
TTouBevad OTIG ATTAVTAOEIG 0AG TO OVOUA 0ag.

Na ypdwete TO OVOMATETTWVUPO OOG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
apéowg WOAIG oag TTapadoBolv. Tuxdv onUEIWOEIG O0G TTAVW OTA BEépata dev
8a BaBuoAoynbolv oe kapia TepimTwon. Katd Tnv amoxwpnon oag va
TapadwaoeTe Padi Je TO TETPADIO KAl TO QWTOAVTiypaA®aA.

Na amaviioeTe oto TeTpddié oag o OAa Ta BEpaTa POVO pe PTTAE j MOVO pE
MaUpo OTUAG pe peAdvi TTou dev ofrvel. MoAUBI emiTpémeTal, pévo av 1o ¢nTdel n
EKQWVNAN, Kal HOVO YIa TTiVOKEG, SlaypAuuaTa KATT.

Kd6e amdvinon emOTNUOVIKA TEKUNPIWHPEVN Eival OTTOOEKTA.

Aldpkela e€€Taong: TPEIG (3) WPEG HETA TN DIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Xpoévog duvarng amoxwpnang: 10.30 Tr.y.

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ SH> AIIO 5 SEAIAEX




APXH 1HY SEATAAS
NEO & ITAAAIO YSTHMA - I'" HMEPHSIQON

NANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
I TASHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B)
MAPAZKEYH 20 MAIOY 2016
ESETAZOMENO MAGHMA:
MAGHMATIKA KAI ZTOIXEIA STATIZTIKHE FENIKHE NAIAEIAZ
ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ(4)

©EMA A
A1.  Av Axal A'civai 800 cupgTrAnpwyatiké evdexdueva evog delypaTikod xwpou Q
va ammodeieTe 0TI yia TIG MBAvATNTEG TOUG I0XUEL:
P(A")=1-P(A).
Movadeg 7
A2. Na dwoete Tov opiopud TnNG diapéoou (O) evdg BeiypaTog v TTApATNPACEWY.
Movadeg 4
A3. Eotw f pia ouvapTtnon pe medio opiopou 1o A. MdTe Aéue 6T n ouvdptnon f
TTapouaidlel TOTIKO eAdxIoTo 01O X[ € A;
Movadeg 4

AA4. Na xapakrtnpioere 11¢ mpoTATEIS TTOU akoAouBouv, ypdeovrag aro 1eTpadid oag,
OimAa oro ypduua 1mou avrioToixEi o€ KABe mpdoracn, 1n Aéén Xworo, av n
mporaon givar cwaorn, n AdBog, av n mpoéraon givar Aavlaaouévn.

a) Av A kal B eival dUo egvdexoueva evog delyuaTikol xwpou Q pe AcCB,
TOTE yIa TIG MBAvATNTEG TOUG IoXUel P(A) < P(B).

B) O oTabuiopévog apBuUNTIKOG pECOG R OTOBUIKOG HECOG €ival HETPO
dlacTropdg.

y) Avoiouvapmioeig f kai g eival mapaywyioipeg, 16Te 10KUEl OTI:
(F(x)-g(x)) =F'(x)g(x)+f(x)g'(x).

8) To paBddéypapua XpnoIYOTIOIEITAI YIA TN YPAQIKA TTAPACTACGN TWV TIHWV
M10G TTOIOTIKAG METABANTAG.

€) Av pia ouvaptnon f cival mapaywyioiun oe éva didotnua A Kal 10XUEl
f'(x)>0 yia kaBe eowTepiké onueio Tou A, 16Te n f eival yvnoiwg
@Oivouca aTo A.

Movaddeg 10

TEAOZ 1HY ATIO 4 SEAIAES

APXH 2H> SEAIAAS
NEO & ITAAAIO >YSTHMA - I HMEPHSIQON

©EMA B
x* 5
Aivetai n ouvaptnon f pe tomo f(X) =?—5X2 +6x-1 xeR.

B1. Na Bpeite Ta akpoTarta 1ng ouvdptnongf.
Movadeg 9

B2. Na Bpeite ™V €fiowon TnNG €@amTopévng TNG YPAQIKAG TTApdoTacng Tng
ouvaptnong f oto onpeio tng A(0,f(0)).
Movadeg 8

. f(x)-12
B3. Na umoAoyioeTte 10 6pio lim L .
x->=1 X +1

Movadeg 8
OEMAT

MeTagl Twv olkoyevelwv pe Tpia Taidid emIAéyoude Tuxaia pia olkoyévela Kal
e€eTdoupe Ta TTAISIA TNG WG TTPOG TO GUAO KAl WG TTPOG Tn oeIpd YEVVNORG TOUG.

M. Na mpoodiopioete 10 SelypaTikd Xwpo Q Tou TTEIPAPATOG XPNOIUOTIOIWVTAG £va
devopodidypappa.
Movadeg 4
2. Na mapactaBolv pe avaypagr Twv OTOIXEIWV TOUG Ta €vOEXOUEVA TTOU
TpoodlopifovTal amd TNV avrtioToixn 1816TNTA:

A: «To TTpWwTO TTaIdi €ival KOPITOI»
B: «o apiBudg Twv KopITOIwV utrEpPaivel Tov apiBud Twv ayopiwv»
[: «Ta dUO TTpwTa TAIBIA €ival Tou idlou @UAOU».

Movadeg 6
F3. Ymobétoupe OTI o OelydaTikdg Xwpog Q amoteAeital amd Ioomifava atAd
evOeXOUEVA.
a) Na utroAoyioete TV TBAvOTNTA TWV TTAPOKATW EVOEXONEVWV:

A=ANB, E=AUB, Z=T-E.
(povadeg 9)

B) Na utroAoyioete TNV MOAVATNTA TWV TTAPAKATW EVOEXOUEVWV:

H: «dev mpayuatotolgiTal Kavéva ato Ta A,B»
O: «TTpayyatoTrolEiTal akpIBWG éva atmo Ta A,B».

(Hovadeg 6 )
Movadeg 15

TEAOZ 2HF ATIO 4 SEAIAES




OEMA A

APXH 3H> SEAIAAS

NEO & ITAAAIO YSTHMA - I'" HMEPHSIQON

O1 xpévol (o€ AeTTTA) TTOU XPEIAOTNKAV V UTTOAOYIOTEG yia va TpéEouv éva TTpOYpapua,
oe 4 100TTAaTEIG KAGOEIG TTAGTOUG C, OTTWG OTOV TTAPOKATW

éxouv opadoTroinBei

Tivaka :
Xpovog KevtpikA Tigfp | Zuxvornta
(o€ AeTTTd) X; Vi
8, ) 20
L. ) 14 15
[, ) 10
[ ’ ) V4
~YNOAO V=.........
A1. Na amodeigete 611 €=4.
Movadeg 4
A2. Av n péon Tipn Twv Xpovwyv eival X=14, va amodeigete 611 V, =5 (povadeg 4)
KAl OTn OUVEXEID VO METOQEPETE OTO TETPAdIO Cag TOov TrAPATTAvw TTivaka
KAaTGAANAa CUPTTANPpWUEVO (HOVADEG 2).
Movdadeg 6
A3. Av ol TapaTtnpAoeig gival ogolduopPa KaTaveunuéveg oe KABe KAGaon, va Bpeite
OO0l UTTOAOYIOTEG XpeldaTnkav TouAdxioTov 9 AemTd yia va TpEgouv TO
TpoOypapua.
Movadeg 5
A4. Na amodeifete 611 N TUTTIKA aTTOKAION TwV XPOVWYV gival S=4 Kal va £5ETACETE AV
10 O€iyua TWV XPOVWYV €ival OUOIOYEVEG.
Movadeg 6
A5. AvtikaBioToUue Tov eTegepyacTy kABe uTtoAoyioTh e €vav TaxUTEPO Kal

Bpiokoupe OTI KGBe UTTOAOYIOTAG TPEXEI Twpa To TPOypaupa oto 80% Tou
Xpovou Tou xpelaloTav mpiv. Na efeTdoeTe WG TTPOG TNV OPOIOYEVEId  TO
Kaivoupyio deiypa xpovwyv.

Movadeg 4

TEAOZ 3HY ATIO 4 SEAIAES

ook

APXH 4H> SEAIAAS
NEO & ITAAAIO >YSTHMA - I HMEPHSIQON

OAHTIEX (via Toug e§eTalopévoug)

Z10 e§W@UAAO va ypdyeTe TO £€eTaldpuevo padNUA. 1o eCWPUAAO TTAvw-
MAVW VO OUPTTIANPWOETE TA ATOMIKA OaAg OTOIXEia. ZTNV apxXA Twv
ATMAVTACEWV OCO0¢ VA YPAWETE TAVW-TTAVW TNV nUeEpodnvia kal TO
e¢eTafopevo padnua. Na pnv avriypdywete 10 Bépata oTo TETPAdIO KAl vV
HN ypayeTe TTOUBEVA OTIG OTTAVTAOEIG 0AG TO OVOUG 0OG.

Na ypdweTe TO OVOUATETTWVUHPO O0AG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY,
apéowg POAIG oag TTapadobolv. Tuxov ONUEIWOEIG 0ag TTAVW OTa Béparta
dev Ba BaBpoAoynbouv oe kapia mwepimTwon. Katd Tnv amoxwpnon cag,
va TTapadwoeTe yadi ye 1o TETPABIO KAl TA PWTOAVTiypaPa.

Na amaviAceTe oTO TETPASIO 0ag 0 OAa Ta BEéuaTta HOvVO PeE PUTTAE 1| HOVO
ME HaUpo OTUAO pe peAdvi TTou dev GRRAVEL.

Kd&Be atrdvinon €mMIOCTNUOVIKA TEKPUNPIWHPEVN €ival ATTOOEKTH.

Aidpkela e¢éTtaong: TpeIG (3) WPEG PETA TN SIAVOUNA TWV GWTOAVTIYPAPWYV.
Xpoévog duvaTthg amoxwpnaong: 10.30 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HF ATIO 4 SEAIAES




APXH 1H> YEAIAAY - " HMEPHYIOQON

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 19 IOYNIOY 2017
EZETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA LTATIZTIKHZ TENIKHZ MAIAEIAZ
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ(3)

OEMA A
A1. Av ol ouvapThoeig f kai g gival Tapaywyioiueg oto R, va amodei€ete 6T
(fF(x)+g(x)) =f'(x)+ d'(x), yia kaBe x e R.
Movadeg 7
A2. Eotw pia cuvaptnon f pe medio opiopyou 1o A. MéTE Aépe 611 n ouvaptnon f
TTaPOUTIAgel TOTTIKG péYIoTO OTO X, € A
Movadeg 4

A3. Av opadOTIOINCOUPE TIG TapPaATnPAcElG MIag MPETABANTAG o€ KAAoelg, TI
ovopagoupe AATOG piag KAGong;
Movadeg 4

A4. Na xapaktnpioete 11 TPOTGOEIS TTOU akoAouBoUyv, ypdapoviag oTo TeTpddid oag,
OimAa oro ypduua mou avrigToixei o€ kGOBs mporaon, 1 AéEn Zwaro, av n
mporaon eivar owatn, n Ad@og, av n mporaon eivar Aavlaouévn.

a) Avf:R >R ka g:R > R mapaywyicipeg ouvaptioeig, T61e 10XUEI

(f(g(x))) = f'(9(x))- g'(x), via ka8e x € R.

B) Mia ocuvaptnon f Aéyetar yvnoiwg ¢@Bivouca ot éva didotnua A Tou
mediou opiopol NG, OTAV yIa OTTOIAdATIOTE X,, X, € A, pe X, < X, 10XUEl

(x,) < (x,)

Y) To kukAiké didypaupa XpnoIKOTIOIEITAl YIa TN YPOQIKA TTapdoTacn HOvo
TTOOOTIKWY OEDOPEVWV.

8) Tla omoiadnmoTe evdexoueva A kal B evog deiypatikou xwpou Q 1ox0el
ont P(AUB)=P(A)+PB)-P(ANB).

€) To ypapyookiaguévo xwpio oT1o dITTAavo
oxfua avtioTolxei 1o evdexouevo B—A.

Q

Movadeg 10

TEAOZ 1H> ATIO 3 SEAIAEX

APXH 2HY SEAIAAY - " HMEPHYIQN

OEMA B
2ToV TTapOKATW Trivaka divovtal ol TIEG X; KAl Ol AVvTiOTOIXEG OUXVOTNTEG Vi TTOU
TTpoékuyav atrd TTapaTnpAoEI§ Piag JeETaBANTAG X.

Xi Vi
1 2
3 3
5 4
9 1

B1. Ta TiIg TTApatnpioelg auTéG va UTTOAOYIOTOUV :
a. n péon mipn X (Hovadeg 6)
B. n 81apecog & (Movadeg 5)
Y- n Slakupavon s2. (Hovadeg 7)
Movaddeg 18

B2. Na egeTdoeTe av 10 deiypa Twv TTAPATTAVW TTAPATNPACEWYV €iVal OPOIOYEVEG.

Movadeg 7
OEMAT
Aivetai n ouvaptnon f(X)=x*—x+1, xeR.
M. Na Bpeite Ta akpdTaTa NG cuvaptnong f.

Movadeg 6

r2. Na Bpeite TNV €€iowaon Tng epanTopévng (€) TG ypagikng napdoTtacng Tng f
oto onpeio A(2,f(2)).
Movadeg 7

3. Na Bpeite Ta onueia ota omoia n euBeia (g¢) Tou gpwTtApaTtog M2 Téuvel TOUg
Ggoveg X'x Kal y'y.

Movadeg 4
, (X)) =1
F4. Na umohoyioeTe 10 6plo limY¥——.
x—1 X-']
Movdadeg 8

OEMA A

‘Eva KOUTi €X€El TPEIG PTTAAEG, pia doTrpn, pia palpn Kal gio KOKKIVN.

Kdavoupe 10 €€NG TTEipapa: TTaipvoupe ammd TO KOUTI PIa PTTAAA, KaTaypa@ouue TO

Xpwpa TnG kKal Tnv EavaBdafoupe oto KouTi. ETavalapuBdavoupe Tn diadikacia GAAn pia

Qopa.

A1. Na kataokeudoete T0 OevOPOdIAYPAPPA TTOU TTEPIYPAPEI TO TTAPATTAVW TTEIPAPT
(Movadeg 3) Kal va ypAyweTe TOV SelyUATIKO XWwpo Q Tou TelpduaTtog. (Hovadeg 2)

Movdadeg 5

A2. Na mopacTtaBouv pe avaypa®n Twv OTOIXEiIWV TOug Ta €gvOeEXOMEVA TTOU
TpocdlopifovTal Ao Tnv avTioToixn 1816TNTA:
A «n deUTepn pmmaAa Tou Ba €ayBei va gival yavpn»
B: «va £€axBouv duo PTTAAEC BIAPOPETIKOU XPWHATOCY.
Movadeg 6

TEAOZ 2HY ATIO 3 SEAIAES




A3.

ook

APXH 3H> >EAIAAY - " HMEPHYIOQON

YmoBéToupe OTI 0 JelyPaTIKOG XwWpog € Tou TponyoUpevou TrEIpAUATOg
atroteAeital amd 1oomiBava amAd evdexoupeva kai A, B eival Ta evdexoueva Tou
epwTAPaTOG A2.

a. Na utroAoyioeTe TRV TIOAVOTNTA TWV TTOPAKATW EVOEXOUEVWV:

A", AnB, A-B, B—A. (uovadeg 8)

B. Av I cival éva evdexouevo Tou delypartikol xwpou ), 1o oToio tivail
aouuBiBacto 1600 pe TO evdexduevo A 600 kal pe To evdexdpevo B, va
utToAoyioeTe Tola  €ival  n PEYAAUTEPN TIPR  TTOU  pTTOPEl  va  €XEl N
mOavornta P(IM). (uovadeg 6)

Movaddeg 14

OAHTIEZ (via Toug e€eTtalopévoug)

210 e§W@PUAAO va ypdyweTe To €eTaldpevo pabnua. Z1o0 ecW@UAAO TTAVW-
MAVW VA OCUPTTANPWOETE TA OTOMIKA OOG OTOIXEia. ZTNnV apxn Twv
OTMOVTACEWV O0G VO YypAweTe TAVW-TTAVW TNV NUEPOMNVIa KAl TO
egeTadopevo pabnua. Na pnv avriypdywete 1a BépaTta oTo TETPAdIO KAl va
MnN YPAWweTE TTOUBEVA OTIG ATTAVTIOEIG 0AG TO OVOUA OOG.

Na ypdyeTe TO OVOPATETTWVUUSO 0OG OTO TMAVW HEPOG TWV PWTOAVTIVPAPWY,
apéowg POAIG cag TmapadoBolv. Tuxdv onUEIWOEI§ 0AG TTAVW OTa BépaTa
dev Ba BaBpoAoynBolv oe kapia wepimTwon. Katd tnv amoxwpnon oag,
VO TTOPadwWOoEeTe padi e TO TETPADIO KAI TA QWTOAVTIYPOAPQA.

Na ataviioeTe oTO TETPAdI6 gag 0o OAa Ta Bépata poévo pe PTTAE 1 poévo
ME pOUPO OTUAS pe peAdvi TTou dev oBAvel.

Ké&Be amdvrnon €mMIOTNMOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival ATTOOEKTH.

Ardpkela e€€taong: Tpeig (3) WPEG YETA TN BIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAPWV.
Xpoévog duvaTtAg amoxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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